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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 29.08.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin.I din H.C.L. Sector 2 nr.101/ 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 10:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali , doamna consilier local Tudose Elena fiind absentă. Convocarea 

membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, 

conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul 

administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând 

data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregistrată sub nr. 3350/ 22.08 .2025, Dispoziţia de completarea nr.339 1/ 28.08.2025, 

precum şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 

Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul 

prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 24.07.2025 

2 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public în domeniul privat 

al Municipiului Bucureşti şi schimbarea destinaţiei imobilului situat în Str. 

Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, pentru organizarea şi funcţionarea unui centru 

educaţional , pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind confiscarea, 

ridicarea, transportul , depozitarea, păstrarea în custodie ŞI valorificarea 

vehiculelor folosite la săvârşirea contravenţiilor, confiscate de poliţiştii locali 

din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei Antidrog a Sectorului 2 pentru 

perioada 2025-2030" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a unui sprijin 

financiar pentru persoanele vulnerabile pentru acoperirea unei părţi a facturilor 

la energia electrică 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului cadru Program de investiţii 

„Reabilitarea ascensoarelor în scopul creşterii eficienţei energetice a acestora" 

din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , precum şi schema de finanţare 

aferentă programului şi pentru încetarea aplicabilităţii unor acte administrative 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L Sector 2 nr. 

37 /23.02.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor 

generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de 

creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, cu modificările ŞI completările ulterioare pentru 

obiectivul de investiţii „Reabilitarea termică bi. 9, Aleea Piatra Mare nr. 3" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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8 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L Sector 2 nr. 

87/23.03.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor 

generale pentru 84 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de 

creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare pentru 2 

obiective de investiţii: „Reabilitare termică bl. 14, din Str. Stolnicul Vasile nr. 

14" şi Reabilitare termică bl. T27, din Str. Arh. Grigore Ionescu nr. 73" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare sistem rutier 

strada Plantelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Patriarhiei Române 

în valoare de 2.000.000 lei pentru finanţarea unor lucrări la Catedrala Mântuirii 

Neamului şi încheierea unei Convenţii în acest sens 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Biserica 

Adventistă de Ziua a Şaptea - „Conferinţa Muntenia" (Situaţia de lucrări nr. l 

din Contractul nr. 72/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Iancu Nou-Bălăneanu (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 1/2024) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări la contractul nr. 1O112025 ş1 

contractul de prestări servicii de restaurare) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 1/2023) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 270/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „ Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Iancului , Bd. Emanuel Pake - Protopopescu 

nr. 50, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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16 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 26112023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „ Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 39, Şos . Colentina nr.91 , Sector 2, 

Bucureşti" 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 262/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos. Pantelimon nr.289, Sector 2, 

Bucureşti" 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 264/2023, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr.3 , Sector 2, 

Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 260/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc, str. Olari nr. 29-31, 

Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 266/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi, Str. Tudor Arghezi nr.46-50, 

Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea, Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 26712023, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herţa nr.14 A, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 269/2023, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 51 , Str. Herţa nr. 1, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipi11lui Bucureşti 
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23 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 355/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Colegiul Naţional Victor Babeş, Şos . Fundeni nr. 252-254, 

Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 269/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 27, Str. Maşina de Pâine nr. 63-65 , Sector 

2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 263/2023, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez", formată din două clădiri 

de învăţământ: Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez", Str. Pescăruşului nr. 124, 

Sector 2, Bucureşti ş1 Grădiniţa nr.147, Bd. Basarabia nr.160, Sector 2, 

Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 269/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, Str. Stănescu Gheorghe nr.2, Sector 

2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 269/2023 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare panouri 

fotovoltaice la Şcoala Postliceală Sanitară Fundeni, Şos . Fundeni nr.252-254, 

Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului „FIV pentru Sectorul 2" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 198/2022 privind aprobarea de principiu a proiectului 

"Policlinica socială-Zâmbet pentru toţi" şi a criteriilor de selecţie a partenerilor, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 268/2024 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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30 Proiect de hotărâre privind asigurarea continuităţii proiectului social (cantină 

socială) prin prelungirea cu un an a Protocolului de colaborare încheiat între 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 ş1 

Asociaţia de Ajutor Social "Marathon" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

31 Proiect de hotărâre privind aprobarea normativului consumurilor anuale de 

îmbrăcăminte, încălţăminte, cazarmament, produse de igienă personală, 

rechizite, papetărie pentru beneficiarii aflaţi în sistemul de protecţie socială al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, copii şi 
persoane adulte 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

32 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (ŞE) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

33 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (AM) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

34 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (DV) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

35 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (AH) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

36 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (MRF) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

37 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti de a dispune cu privire la colaborarea dintre Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti şi Uniunea Scriitorilor din România în vederea 

semnării Acordului de parteneriat pentru susţinerea unor proiecte culturale 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

38 Proiect de hotarare pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 169/2024 privind aprobarea derulării „Programului 

comunitar de prevenire a abandonului şi înmulţirii necontrolate a animalelor 

canme ş1 feline, de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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39 Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de vânzare prin licitaţie 

publică cu strigare, a spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor 

de prestări de servicii , conform Legii nr. 550/2002, a anunţului de vânzare şi a 

caietului de sarcini 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

40 Proiect de hotărâre privind realizarea unor lucrări edilitar - urbane în Parcul 

Tei, situat pe raza administrativ- teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

41 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea la 

nivelul Sectorului 2 a proiectului "Promovarea culturii şi educaţiei în Sectorul 
2" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

42 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 60 luni (IN) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

43 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 12 luni (DF) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

44 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 

pentru o perioadă de 60 luni (GF) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

45 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

46 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 

Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea convenţiei de colaborare dintre 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi 

Asociaţia „Foişorul de Foc=Voluntariat şi Parteneriat pentru Viaţă" în vederea 

derulării proiectului "Împreună pentru Siguranţă" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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47 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local 

Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî încheierea unui Protocol de 

Colaborare între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia pentru 

Educaţie, Dezvoltare şi Implicarea Tineretului (E.D.I.T.) , în vederea derulării 

Programului Naţional de Educaţie pentru Siguranţă -"România în Siguranţă" -

Program integrat de educaţie rutieră ş i pregătire pentru situaţii de urgenţă în 

unităţile de învăţământ din Sector 2 

Iniţiator: MANEA ALEXANDRU - consilier local în cadrul Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

48 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la colaborarea Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti cu Asociaţia Aliat pentru Sănătate Mintală, în scopul implementării 

proiectului „Ştiu că pot" 

Iniţiator: BADEA ANDA SIMONA - consilier local în cadrul Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

49 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti în vederea înaintării către Guvernul României a cererii de emitere a 

unei hotărâri de guvern pentru transmiterea imobilului situat în Bulevardul 

Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti, compus din teren în suprafaţă de 

52.358 mp şi construcţiile aferente, înscris în cartea funciară nr. 230632, din 

domeniul public al Statului Român în domeniul public al Municipiului 

Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, în scopul realizării obiectivului de investiţii de interes public local -

„Complex pentru Activităţi Sportive şi Educaţionale" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

50 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către 

Guvernul României a actelor normative necesare preluării activităţii ş1 

reorganizării Complexului Cultural Sportiv Studenţesc"Tei", din instituţie 

publică organizată în subordinea Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului şi 

Solidarităţii Sociale în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului 

Local al Sectorului 2 Bucureşti; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

51 Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii privind înfiinţarea 

unui centru medico-social în str. Paroşeni nr. 26, sector 2, Bucureşti ; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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52 Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ 

preuniversitar particular - Şcoala Primară "Bucuria de a Învăţa", care va 

funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul 

şcolar 2025-2026; 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bine aţi 

venit la şedinţa Consiliului Local de astăzi , şedinţă în care avem pe ordinea de zi o serie 

de proiecte extrem, extrem de importante pentru comunitatea noastră . Ca o scurtă trecere 

în revista a acestora, aş vrea să insist în primul rând pe programul local de solidaritate 

pentru persoanele vulnerabile. Ştim cu toţii că traversăm o perioadă extrem de instabilă în 

ceea ce înseamnă preţurile pentru energia electrică, motiv pentru care Guvernul României 

a venit cu măsură de sprijin ce constă în acordarea unor compensaţii pentru factura la 

energie electrică pentru persoanele care au un venit per membru de familie de până în 

aproximativ 1.700 lei şi persoanele singure care înregistrează un venit până în 

aproximativ 1.900 lei. Prin proiectul pe care îl propun astăzi Consiliului Local vom 

acorda, în completarea acestui sprijin oferit de Guvernul României, un sprijin pentru 

energie electrică în valoare de 50 lei pe lună pentru persoanele singure care au un venit 

sub 3.000 lei pe lună şi pentru persoanele pentru persoanele care înregistrează până în 

aproximativ 2.500 lei pe lună per membru de familie . Este o compensaţie care va fi 

oferită local din bugetul local al Sectorului 2, pentru că avem în comunitatea noastră 

persoane vulnerabile care trebuie sprijinite în astfel de momente. De asemenea, pe 

ordinea de zi de astăzi se află Strategia Locală Antidrog a Sectorului 2. Este o strategie 

pe care am elaborat-o începând din luna ianuarie, împreună cu colegii noştri din Direcţia 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, dar şi împreună cu experţi voluntari din cadrul 

asociaţiilor neguvernamentale de profil , din cadrul instituţiilor de stat cu responsabilităţi. 

Am avut o amplă dezbatere publică. Această strategie a fost îmbunătăţită în urma 

dezbaterii publice şi va fi supusă azi spre aprobare Consiliului Local. Aş insista aici pe 

două componente, pentru că după adoptarea acestei strategii , în luna septembrie, vom 

veni cu proiectul primului centru de reabilitare antidrog realizat de un sector al 

municipiului Bucureşti. Avem studiul de fezabilitate aproape gata. În următoarea şedinţă 
vom prezenta acest studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici, urmând să 

aplicăm pentru finanţare şi să lansăm licitaţia pentru proiectare şi execuţie. Va fi un 

centru, după cum am spus, ce va ajuta persoanele dependente, în primul rând de droguri , 

dar şi de alte dependenţe , să fie reabilitate. Este acea cură pe termen lung ce va fi 

realizată de către colegii noştri , la modul în care văd eu astăzi proiectul, vom implka 

foarte multe asociaţii neguvernamentale pentru componenta de now-how şi de reabilitare 

explicită a persoanelor dependente. Aşadar, vom avea primul centru de reabilitare 

antidrog al unui sector din Bucureşti , în cartierul Tei. Totodată, aprobăm primul program 

local de fertilizare in vitro pentru comunitatea noastră .. La fel , este un proiect pe care l-am 
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avut în dezbatere publică, am desfăşurat ş i o campanie de informare ş i de conştientizare 

în sectorul nostru. Alocăm în acest an un buget de 2 milioane de lei ş i în funcţie de modul 

în care va fi implementat acest program în anul următor vom decide împreună dacă va fi 

extins sau în ce condiţii îl vom putea modifica. De asemenea, supunem astăzi spre 

aprobarea Consiliului Local programul de reabilitare a lifturilor din blocurile de locuinţe. 

Este un program foarte mult aşteptat de întreaga noastră comunitate . Şi pentru acest 

program am avut dezbatere publică, am discutat cu preşedinţi , cu administratori de 

asociaţii de proprietari , a fost îmbunătăţit de asemenea programul. Am inclus în criteriile 

de prioritizare ale acestui program şi un punct de vedere al ISCIR, instituţia competentă a 

statului, care ne va spune dacă sunt necesare intervenţii de urgenţă, astfel încât bugetul 

nostru pe care îl alocăm să fie cât mai bine ţintit exact către nevoile cetăţenilor. De 

asemenea, propunem spre aprobare astăzi un regulament privind confiscarea maşinilor 

utilizate la aruncarea contravenţională ilegală a deşeurilor pe domeniul public. Este un 

fenomen cu care ne confruntăm de ceva vreme. Numai în acest an avem amenzi date de 

Poliţia Locală de peste 1.200.000 lei pentru deşeurile aruncate la întâmplare pe domeniul 

public, iar această măsură vine în completarea instrumentelor pe care deja le avem. 

Poliţia Locală va fi extrem de vigilentă în ceea ce priveşte orice gest de aruncare a 

deşeurilor la întâmplare pe domeniul public. Avem mijloace prin care deşeurile pot fi 

gestionate într-un mod legal, astfel încât să nu afectăm întreaga comunitate. Mai concret, 

după ce vom aproba această hotărâre, maşinile care sunt surprinse aruncând deşeuri pe 

domeniul public vor fi confiscate conform legii. Avem, de asemenea, pe ordinea de zi un 

proiect pentru aprobarea unui sprijin de 2 milioane de lei pentru continuarea lucrărilor la 

Catedrala Mântuirii Neamului. De asemenea, solicităm către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti preluarea, iniţierea demersurilor legale în vederea preluării 

Complexului Studenţesc TEI din administrarea Ministerului Muncii , unde este astăzi în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2. Totodată, solicităm Consiliului General 

întreprinderea demersurilor legale pentru preluarea în administrare de către Sectorul 2, a 

terenului din proximitatea Stadionului Naţional , unde se află astăzi Turnul de paraşutism , 

în vederea construirii unui complex educaţional şi sportiv. Sunt de acord că acolo, în 

zona Vatra Luminoasă, nu mai putem supraaglomera cu o sală polivalentă care să aducă 

evenimente cu mii de oameni. În schimb, avem nevoie de infrastructură pentru sport şi ne 

propunem ca în acea zonă să facem o sală multifuncţională de antrenament cu cel puţin 

trei terenuri. De asemenea, terenul excedentar ne propunem să îl folosim pentru o zonă de 

parc, de recreere, dar şi de terenuri de sport în aer liber. Aceste proiecte le-am discutat în 

prealabil cu primarul general interimar şi sperăm ca în cel mai scurt timp ele să poată să 

fie materializate. Sigur, dacă sunt întrebări , avem la dispoziţie directorii din cadrul 

aparatului care au proiectele pe ordinea de zi, astfel încât toate lămuririle să fie făcute cât 

mai rapid şi cât mai exact pentru cetăţenii care ne urmăresc, dar şi pentru doamnele şi 

domnii consilieri locali. Vă mulţumesc şi să avem spor în şedinţă. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Declar şedinţa 

deschisă. O rog pe doamna Secretar să facă prezenţa. 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Tudose, este absentă! Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Rog preşedinţii 

de comisii înainte de a începe să ne spună pentru fiecare comisie dacă avem acord 

favorabil sau nefavorabil. Comisia Buget, 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George. Comisia Buget, vot Favorabil 

pentru toate proiectele, inclusiv cele de pe ordinea suplimentară. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia 

Juridică, Favorabil la toate proiectele, inclusiv de pe suplimentară. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Comisia Urbanism, Favorabil la 

toate. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Comisia de Învăţământ, Favorabil la 

toate şi la cele suplimentare. 

Domnul consilier local Vîjîiac Mihai Viorel: Comisia de Protecţie social, Favorabil 

la toate. 

Domnul consilier local Lungeanu Dragoş: Comisia Relaţii cu mediul economic şi 

administrare patrimoniu, Favorabil, Servicii publice, Favorabil la toate şi Comisia pentru 

Transparenţă, Favorabil la toate, inclusiv cele de pe ordinea suplimentară. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 29 
.08.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai­
Viorel - PENTRU. 
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Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 29 .08.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 2 I, NU - O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, 
Panaitescu Tudor-Andrei-ABTINERE 

Se supune la vot, punctul nr.I, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 24.07.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Panaitescu Tudor-Andrei­

ABTINERE. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
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Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public in 
domeniul privat al Municipiului Bucureşti şi schimbarea destinaţiei imobilului situat în 
Str. Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, pentru organizarea şi funcţionarea unui centru 
educaţional, pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

Doamna Elena Niţă., Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect a fost formulat un amendament în sensul corectării modului de redactare 

al proiectului, pentru că nu este necesar pentru realizarea unui centru care oricum va intra 

şi va menţine imobilul în domeniu public. Nu este necesară trecerea din domeniu public 

în domeniu privat. A fost o eroare preluată. dintr-un proiect anterior, care viza un alt 

obiect de reglementare şi prin urmare, apreciem că amendamentul este util pentru a 

reglementa în mod corespunzător situaţia juridică a terenului. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Îmi permiteţi domnule preşedinte, 
înainte de a supune la vot, îmi permiteţi să iau cuvântul? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Spuneţi 

doamna, Badea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Proiectul acesta de hotărâre prevede 

schimbarea destinaţiei imobilului din strada Cremeniţa din Piaţa Agroalimentară în 

Centru educaţional. Ceea ce am susţinut şi noi schimbarea destinaţiei , pentru că de 

fiecare dată am venit şi am spus în faţa cetăţenilor Piaţa Agroalimentară nu are niciun 

sens să fie acolo. Nu mai reinterez toate intervenţiile pe care le-am avut în mandatul 

precedent şi atât noi consilierii locali, cât şi domnul primar Radu Mihaiu. Acum legat de 

schimbarea destinaţiei acestui imobil într-un centru educaţional , am rămas surprinsă că s­

a luat decizia aşa, pe repede înainte. În consecinţă, pe 27 august, acum 2 zile, am trimis 

un set de întrebări domnului director DGAPI şi domnului primar pentru a afla mai multe 

informaţii despre acest centru educaţional. Noi susţinem educaţia, dar vrem să ştim mai 

multe lucruri pentru a înţelege despre ce anume este vorba. Vrem să înţelegem cum va 

funcţiona acest centru, ce impact va avea asupra comunităţii pentru a putea să ne 

fundamentăm decizia. Aşadar, vrem să ştim există un studiu de oportunitate sau o analiză 

de nevoi care să justifice transformarea unei pieţe agroalimentare într-un centru 

educaţional. Am vrea să ştim care sunt criteriile de succes ale acestui proiect. Vrem să 

ştim în contextul proiectului Campioni de la doi , în care ştim foarte bine că va fi un 

operator pe care n-are legătură nici cu primăria , nici cu şcolile şi va opera şi administra 

tot ce ţine de after-school şi şcoală de vară, grădinţă de vară şi aşa mai departe, bazele 

materiale ale şcolilor. Dacă un astfel de terţi va opera şi administra acest centru, centrul 

respectiv în baza cărei legi va funcţiona, cu ce buget, care sunt beneficiarii vizaţi , pentru 

că sunt acolo descrise nişte lucruri foarte ... , se vorbeşte despre IT, despre inteligenţa 

artificială şi aşa mai departe, dar care sunt activităţile concrete şi care sunt beneficiari 

vizaţi? Tineri, persoane în vârstă şi aşa mai departe. Şi de asemenea proiectul ca să fie 
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funcţional pe termen lung, cum se va asigura sustenabilitatea, de unde va fi finanţat 

central acesta educaţional? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea nu aşteptaţi şi răspuns la întrebare, vă rog? 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am mai multe întrebări pe care le-am 

adresat în scris tocmai pentru a fi , pentru a se pregăti domnul primar, cât şi domnul 

director de la DGAPI, dar speram să primesc răspunsul deja în scris. În final , aş vrea să 
mai am o ultimă întrebare. Aş vrea să te întreb dacă această clădire este pregătită să 
functioneze ca centru educational. Nu mi-e clar ce autorizatie ISU are si dacă are 

' ' ' ' 

autorizaţie rsu pentru a funcţiona ca piaţa agroalimentară, în cazul în care presupun că ar 

exista o recompartimentare pentru săli educaţionale, dacă va necesita o nouă autorizare şi 

lucrări suplimentare şi aşa mai departe? Ca să votăm acest proiect trebuie să avem aceste 
răspunsuri clare. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Încercaţi să 
finalizaţi , ca să primiţi totuşi un răspuns la întrebări care le aveţi. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Scurt 
pentru că o să-l rog şi pe domnul director Gârbu să intervină. Mă bucur că există consens 

cu privire la sprijinul pentru educaţie. Vă reamintesc însă că în mandatul trecut s-a propus 

schimbarea destinaţiei din Piaţă agroalimentară în Secţie de poliţie. Am identificat un alt 

amplasament pentru o secţie de poliţie . Ce să vezi , într-o fostă secţie de poliţie , cum e de 

altfel, mai logic, cred! În ceea ce priveşte votul de astăzi, înţelegem cu toţii ce votăm 
astăzi! Pentru a putea elabora un Studiu de fezabilitate şi un proiect cu detaliile la nivelul 

pe care le solicitaţi , avem nevoie să ştim că în acea clădire avem permisiunea să 

organizăm un centru educaţional. Astăzi, conform hotărârilor Consiliului General în 

vigoare, acolo este piaţă. Sigur că toate detaliile pe care le solicitaţi dumneavoastră sunt 

extrem de importante, dar pentru majoritatea lor, noi avem o temă de proiectare acolo. 

Pentru a pune acea temă în aplicare, avem nevoie de această hotărâre de Consiliu 

General. Prin urmare, sunteţi chemaţi astăzi, doamnelor şi domnilor consilieri local, să 

votaţi dacă sunteţi de acord ca imobilul respectiv să fie utilizat în continuare pentru 

educaţie sau dacă vreţi să fie lăsat în continuare să funcţioneze pentru o piaţă? Evident că 

restul detaliilor, după ce avem o aprobare pentru a-l folosi imobilul respectiv în 
domeniul educaţiei, restul detaliilor evident că tot împreună le vom stabili în cadrul 

Consiliului Local, pentru că aşa ne solicită legea, dar acesta este abia pasul doi. Noi, dacă 

ne întrebăm ce vom face în pasul doi, fără să avem aprobarea Consiliului General de a 

folosi imobilul respectiv pentru educaţie, cred eu că este absolut inutil, dar, desigur, cu 
toată deschiderea, o să-l rog pe domnul director Gârbu să vă prezinte succint tema de 

proiectare aşa cum a fost gândit, gândit aceasta de colegii de la de la DGAPI, urmând ca 

după o hotărâre a Consiliului General să avem toate detaliile pe care dumneavoastră le 
solicitaţi. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Doamna Badea, 
doamna consilier Badea, legat de acel centru, de utilizare a acelui centru, vă pot spune 

următoarele lucruri. Dumneavoastră ştiţi foarte bine, noi administrăm cea nume reţea de 
învăţământ din ţară, peste 50.000 de copii şi peste 83 de unităţi de învăţământ. La nivelul 
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fiecărei unităţi de învăţământ, am început un proces de digitalizare şi de învăţare a 

utilizării atât a instrumentelor realităţii virtuale, realităţii augmentate şi bineînţeles El. 

Dorim să creăm un centru care cumva să deservească toată reţeaua de învăţământ a 

sectorului 2, în care copiii , de la învăţământ pre-şcolar până la liceal , să aibă acces la 

astfel de de lucruri . Nu ne dorim nimic de altceva. În momentul de faţă este o clădire total 

nefuncţională, nu funcţionează absolut nimic în acea clădire şi asta este dorinţa noastră. 

Legat de discuţiile cu consiliul , cu siguranţă în momentul în care demarăm partea de 

structuri de fezabilitate, cu siguranţă vor fi discuţii , fiindcă vom ajunge tot în cadrul 

consiliului cu acest studiu de fezabilitate. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Din păcate, nu mi-aţi răspuns la toate 

întrebările, domnule Gârbu. Am să vă răspund dumneavoastră prima dată şi după aceea 

domnului primar, pentru că aţi ridicat nişte puncte foarte interesante. Vreau să vă aduc în 

atenţie faptul că sectorul 2 se întinde pe o suprafaţă destul de mare şi dacă dorim ca într­

adevăr elevii din toate şcolile, cele 82 de şcoli ale sectorului 2 să aibă contact cu 

tehnologii noi , cu inteligenţă artificială şi cu lucruri de genul acesta, aceste informaţii şi 

curicula legată de aceste subiecte va trebui adusă în şcoală, acolo unde se duc ei , nu faci 

un centru educaţional în care să îmgrămădeşt cei 50.000 de copii ai sectorului 2 şi vreau 

să vă atrag atenţia şi domnilor şi doamnelor directori de şcoli , că şcolile au posibilitatea 

de a face programe pilot prin care pot testa curicula legată de inteligenţa artificială , 

utilizare şi programare în zona aceasta. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

foarte mult, doamna Badea, haideţi , vă rog frumos să supunem la vot şi pentru toate 

informaţiile de care aveţi nevoie ulterior puteţi să formulaţi în scris, mulţumim frumos , 

vă rog, dau drumul la vot. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Să termin intervenţia! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Asta e şi problema, că a formulat 

în scris şi nu a primit răspuns , domnule preşedinte. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci nu, soluţia nu este să schimbi 

destinaţia unei clădiri. Pe de altă parte, domnului primar aş vrea să-i răspund legat de cele 

două puncte pe care le-a adus în discuţie. A menţionat faptul că da, noi în mandatul 

precedent am propus ca la locul pieţei agroalimentare cu care suntem de acord că nu este 

o variantă bună pentru acel amplasament să fie o secţie de poliţie. Secţia de poliţie acum 

este amplasată într-o zonă foarte cu o stradă foarte îngustă. Acele maşini de poliţie care 

sunt parcate acolo, nu sunt bine parcate, ştiu foarte bine zona, din păcate nu este fericit 

amplasamentul respectiv şi în ultimul rând ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Doamna Badea aţi avut 4 ani să 

faceti ceva în Cremenita si n-ati făcut nimic, n-ati fost în stare de nimic! Dumneavoastră 
' ' ' ' ' 

cu primarul zero şi acuma veniţi să vorbiţi baliverne. Haideţi să terminăm, vă rog eu! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule viceprimar, vă rog frumos. 

În afară de aceste intervenţii furioase din şedinţele de consiliu local , eu n-am văzut nimic 

productiv din partea dumneavoastră. Vă rog să mă lăsaţi să închei . Este şedinţa 

Consiliului Local , aici ne exprimăm. 
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Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Dar ce-aţi făcut doamna Badea, 4 ani 

ce aţi făcut? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: În calitate de aleşi ai cetăţenilor, ne 

exprimăm punctele de vedere cu privire la oportunitatea unor schimbări pe care care sunt 

propuse de către iniţiatorii proiectelor. Vreau să-mi termin intervenţia! Legat de de 

oportunitatea transformării într-un centru educaţional , este posibil ca în urma unui studiu 

de fezabilitate realizat de specialişti să ajungem la concluzia că da, este oportun să avem 

un centru educaţional acolo, n-aş avea nimic împotrivă dacă s-ar întâmpla asta, însă din 

păcate , acest o de abilitate nu există. Dacă în urma, domnul primar spune că în pasul doi 

s-ar face acest studiu de fezabilitate, noi cerem de la Consiliul General să ne lase să 

schimbăm destinaţia în centru educaţional , după care, în urma studiului de fezabilitate şi 

a consultării cetăţenilor din zonă, ajungem la concluzia că poate trebuie să facem altceva. 

Ce facem? Mai cerem încă o dată acordul Consiliului General. Din punctul meu de 

vedere, ar trebui să punem calul înaintea căruţei şi să facem prima dată studiu de 

fezabilitate, după care să solicităm Consiliului General să ne lase să schimbăm în ceea ce 

res1ese . . .. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Numai 

puţin , este sublim ce spuneţi , dacă ar fi şi legal , dar este ilegal să cheltuieşti bani publici. 

Este ilegal să cheltuieşti bani publici pentru o piaţă pe care o transformi tu de la sine 

putere, fără să ai hotărârea Consiliului General prealabil , într-un imobil cu altă funcţiune. 

Eu înţeleg punctul dumneavoastră de vedere. Nu e cazul să politizăm totuşi. E zona cea 

mai aglomerată din sector. E nevoie de noi facilităţi pentru educaţie în zonă. Înţeleg că e 

frumos să ne auzim vorbind pe teme care ne plac, dar e un demers corect până la urmă. 

Vă rog să nu nu politizaţi chestiuni care nu au nevoie de politizare. Cred că sunteţi şi 

dumneavoastră de acord că e nevoie de facilităţi pentru educaţie în zonă. Demersul corect 

şi vă poate spune orice specialist în administraţie, putem să întrebăm şi pe doamna 

Secretar, pentru că are o experienţă, are o experienţă consistentă dacă se poate face un 

Studiu de fezabilitate fără ca imobilul respectiv să aibă o altă destinaţie? Este profund 

ilegal să cheltui bani publici pentru aşa ceva, cum spuneţi dumneavoastră , dar poate o 

idee bună să ne uităm dacă aţi făcut lucrul ăsta în trecut? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă arătăm . Şedinţa de consiliu de 

astăzi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 

să supunem la votaţi amendamentul la proiectul numărul 2 ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doamna Secretar General trebuia să 

răspundă la o întrebare: Dacă autoritatea locală are dreptul să facă studiu de fezabilitate 

pe un obiectiv care se află în administrarea autorităţii locale? Dacă autoritatea locală are 

dreptul să facă studiu de fezabilitate pe un obiectiv care se află în administrarea sa? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu siguranţă are dreptul să facă orice studiu de fezabilitate , însă corelat cu destinaţia şi 

imobilului prin care este transmis în administrare. De altfel , atât Codul civil cât şi Codul 

16 



administrativ prevăd foarte clar şi legea finanţelor publice că nu se poate schimba iar 

bunul este utilizat. Cheltuielile aferente se fac numai în legătură cu destinaţia şi pentru 

motivul pentru care a fost transmis în administrare. A investi sau a antrena cheltuieli 

legate de alte obiective decât cele ce fac obiectul actului prin care se deţine imobilul , cu 

siguranţă că nu pot fi justificate legal ş i pot atrage ş i obligarea restituirilor. Deci nu se 

poate, nu este legal să faci acte ce nu are legătură cu destinaţia imobilului deţinut. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Studiul de fezabilitate asta face! Mă 

bucur că mi-aţi dat dreptate .. . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Că tot a ridicat domnul primar 

problema asta cu investiţiile care sunt ilegale, dacă nu ţin de primărie. Aş dori să îl întreb, 

că tot este în discuţie că nu ai voie să faci investiţii , dacă ADP-ul sau mă rog, cum se 

numeşte acum a avut lucrări la sediul Trezoreriei din sectorul 2 ş i Ia Institui Oncologic? 

Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Şi bineînţeles dacă există vreun 

protocol sau este legală cheltuială? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

cunosc, dar cu siguranţă putem verifica. Există o lege care reglementează relaţia dintre 

autorităţile publice locale şi spitale. Cu privire la trezorerie, nu cunosc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Îmi imaginez că domnul care se 

ocupă de ADP este în sală acum, poate răspunde el? 

Domnul Acan Osman, director Executiv Direcţia Generală Tehnică: Bună ziua! 

Acan Osman, Direcţia Generală Tehnică . Întrebarea a fost dacă am avut lucrări la 

trezorerie sau la spital? Din ce cunosc eu nu am efectuat nici o lucrare în aceste două 

locaţii. Dacă aveţi nevoie de alte informaţii , le puteţi solicita în scris. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Sigur, vă trimit şi pozele. Vă 

trimit în scris şi pozele. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 3848127.08.2025 la punctul nr.2, 

proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru trecerea din domeniul public in domeniul privat al Municipiului 

Bucureşti şi schimbarea destinaţiei imobilului situat in Str. Cremeniţa nr. 13-15, sector 

2, pentru organizarea şi funcţionarea unui centru educaţional, pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu ClaudiuCucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

17 

VIZAT 
spre neschlmbar 1 

SECRETAR GENERAL I 



ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 
Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 
Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 
Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei- ABTINERE. 

Se supune la vot, punctul nr.2, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al Municipiului Bucureşti şi schimbarea destinaţiei 

imobilului situat în Str. Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, pentru organizarea şi funcţionarea 

unui centru educaţional, pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 6, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU:Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei- ABTINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 

Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului privind confiscarea, ridicarea, transportul, depozitarea, păstrarea în 
custodie şi valorificarea vehiculelor folosite la săvârşirea contravenţiilor, confiscate de 
poliţiştii locali din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 2; 
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Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului privind confiscarea, ridicarea, transportul, depozitarea, păstrarea în 

custodie şi valorificarea vehiculelor folosite la săvârşirea contravenţiilor, confiscate de 

poliţiştii locali din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 2 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ - 8, NU 

VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Dogaru Georgeta, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei Trandaş Dan-Andrei:, -

ABTINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu: -

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea „ Strategiei 
Antidrog a Sectorului 2 pentru perioada 2025-2030" ; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi , o scurtă 

intervenţie şi aici! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Da, doamna 

Badea, spuneţi! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am lecturat Strategia antidrog pare o 

preluare consistentă din strategia naţională, este foarte bine, doar că aveam o nelămurire, 

din declaraţia de mai devreme a domnului Hopincă, înainte de deschiderea şedinţei , 

dânsul spune că în urma acestei strategii va veni în faţa Consiliului Local în septembrie 

cu primul centru de reabilitare antidrog, că există studiu de fezabilitate, iată, probabil pe 

un obiectiv care avea iniţial destinaţia de centru antidrog, reabilitare antidrog, ca să fie 

legal din punctul şi nu din punctul dumnealui de vedere cu indicatori şi va aplica şi 

pentru finanţare. Şi acest centru se află undeva în Tei. Din lecturarea obiectivelor acestei 

19 
VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 



strategii, nu ştiu , nu am văzut explicit nimic legat de reabilitare, am văzut de prevenire, 

am văzut de coordonare, am văzut de alte obiective, însă de Centrul de Reabilitare 

Antidrog nu am văzut. Dacă poate să-mi explice domnul primar la care dintre cele cinci 

obiective ale strategiei subscrie acest centru de reabilitare? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă citiţi 

cu atenţie, veţi regăsi şi în interiorul documentului , este vorba pe de o parte, sigur că 

strategia îşi propune activităţi consistente de prevenire a consumului, pentru că este 

firesc, dar strategia îşi propune şi asistarea celor care se confruntă deja cu această, cu 

această mare, mare problemă. Direcţia de Asistenţă Socială are atribuţii explicite în acest 

domeniu, iar faptul că în municipiul Bucureşti , până în prezent nu a fost făcut un astfel de 

proiect este o mare, mare problemă. Prin urmare, vă rog citiţi cu mai multă atenţie. Se 

regăseşte explicit în planul de acţiune şi în cadrul obiectivelor enumerate, construirea 

unui astfel de centru şi operaţionalizarea lui în cel mai scurt timp posibil. Eu sper ca după 

votul din Consiliul Local, pe parcursul anului 2026, să reuşim să inaugurăm acest centru 

şi să avem primele persoane tratate acolo, pentru că, repet, este o nevoie imensă la nivelul 

municipiului Bucureşti şi este o mare problemă că astfel de centre nu au fost făcute până 

în prezent. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Să nu mă înţelegeţi greşit, noi 

susţinem această strategie antidrog, considerăm că e o iniţiativă necesară, bine venită 

pentru comunitatea noastră. În contextul acesta am şi propus un proiect care se află astăzi 
pe ordinea de zi. E un semnal clar că trebuie să acţionăm coordonat în această direcţie. 

Doar că ce-mi spuneţi dumneavoastră aici, cu centrul acesta antidrog este că DGASPC 

are deja în atribuţii să facă aşa ceva. Deci strategia pentru acest proiect nu era chiar 

necesară. 

Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea „ Strategiei 

Antidrog a Sectorului 2 pentru perioada 2025-2030" şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

20 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan­
Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei 
de acordare a unui sprijin financiar pentru persoanele vulnerabile pentru acoperirea 
unei părţi a facturilor la energia electrică; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Aici vom avea 

de votat două amendamente. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Primul amendament a fost formulat de domnul primar, înregistrat cu numărul 3821 din 

27.08.2025 , a fost deja publicat de 2 zile pe site-ul instituţiei şi bănuiesc că aţi luat 

cunoştinţă de el. Vizează majorarea pragului până la care se aprobă pentru persoanele, 

pentru familii monoparentale. Nu cred că-s observaţii. Dacă domnul primar doreşte să 

susţină acest amendament? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În urma 

analizării proiectului propus de colegii de la Direcţia de Asistenţă Socială, precum şi a 

discuţiilor care au fost pe marginea proiectului în perioada de transparenţă, am făcut o 

analiză atât din punct de vedere bugetar, cât şi din punct de vedere al sustenabilităţii 

proiectului pentru bugetul sectorului nostru. Am luat ca punct de reper pragul de 3.000 lei 

ca venituri pentru persoanele vulnerabile, cumva corelat şi cu demersul Guvernului din 

perioada anterioară, când s-a adoptat primul pachet de măsuri fiscal-bugetare, astfel încât 

persoanele vulnerabile sunt considerate şi de către Guvernul României persoane de o 

vulnerabilitate severă, cele cu venituri până în 3.000 lei şi de aceea, în urma analizei 

făcute, consider că este oportun, dar şi sustenabil să creştem pragul până la care alocăm 

acest sprijin din bugetul local , de la aproximativ 2.500 lei, cât era propunerea colegilor 

anterioară, până la 3.000 lei în cazul persoanelor singure, urmând ca propunerea cu 

privire la veniturile per membru de familie să fie menţinute ca în proiectul iniţial. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Pellegrini, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Eu am o întrebare pentru domnul 

Hopincă legat de tot proiectul, cât costă să trimitem banii ăştia către beneficiari? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aici ne 

pot spune colegii de la Direcţia de Asistenţă Socială, pentru că au şi alte programe, care 

sunt, mă rog, cumva similare şi pot face o estimare precisă. 

Domnul Andor Adrian, Director Adjunct D .G.A.S.P.C. Sector 2: Bună ziua, nu 

există costuri pentru transmiterea banilor. Banii vor fi viraţi în conturile beneficiarilor sau 

prin caseria de DGASPC. 
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Se supune la vot,Amendamentul nr. 3821127.08.2025 la punctul nr.5, proiectul de 

hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a unui sprijin financiar pentru 

persoanele vulnerabile pentru acoperirea unei părţi a facturilor la energia electrică şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda­

Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Panaitescu Tudor-Andrei, 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel 

- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Panaitescu Tudor-Andrei: -

ABTINERE. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul numărul 2 a fost formulat de doamna Badea, care cu siguranţă va dori să­

i susţină acum, pentru că a fost depus astăzi de dimineaţă, la prima oră. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vreţi să-i dau citire sau vă spun despre 

el, cum doriţi? Cred că pot să vă spun pe foarte scurt, pentru că că am formulat acest 

amendament din două motive foarte simple. În primul rând, am luat la cunoştinţă 

amendamentul propus de iniţiator şi , în consecinţă, propunem şi noi creşterea pragului 

maxim şi pentru familiile modeste, la acelaşi nivel la care chiar iniţiatorul l-a propus 

pentru persoanele singure. Dacă acceptăm că pensionarii singuri , cu venituri până la 

3 .OOO lei , sunt consideraţi vulnerabili şi trebuie sprijiniţi , atunci aceleaşi argumente sunt 

valabile şi pentru familii şi acolo vorbim tot despre oameni care abia reuşesc să-şi 

plătească facturile şi care riscă marginalizare socială dacă nu sunt sprijiniţi şi să ştiţi că 

mai există şi pensionari care trăiesc în cuplu în continuare. În al doilea rând, venim cu o 

corecţie de bun simţ, sprijinul să nu se acorde celor care deţin mai multe imobile. Nu 

putem cere solidaritate de la bugetul local pentru cineva care are deja mai multe 
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proprietăţi, ajutorul trebuie să ajungă exact acolo unde este nevoie, la persoanele ş 1 

familiile cu adevărat vulnerabile. Vă mulţumesc şi sper să votaţi amendamentul nostru. 

Se supune la vot, Amendamentul nr. 3875129.08.2025 la punctul nr.5, proiectul de 

hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a unui sprijin financiar pentru 

persoanele vulnerabile pentru acoperirea unei părţi a facturilor la energia electrică ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Cal enţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Radu Octavian Andrei. 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­

Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Se supune la vot, punctul nr.5,cu amendamente, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Metodologiei de acordare a unui sprijin financiar pentru persoanele 

vulnerabile pentru acoperirea unei părţi a facturilor la energia electrică ş i aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
1 VIZA 
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ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­

Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTR U. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentului 

cadru Program de investiţii „ Reabilitarea ascensoarelor în scopul creşterii eficienţei 

energetice a acestora" din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi schema de 

finanţare aferentă programului şi pentru încetarea aplicabilităţii unor acte 
administrative; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Şi aici vom 

avea un amendament. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost formulat de domnul primar şi publicat în ziua de ieri pentru 

aducerea la cunoştinţa dumneavoastră, vizează completarea în cuprinsul contractului de 

mandat a unei reglementări care să acopere eventuale prejudicii ce ar putea fi produse 

autorităţii locale, în condiţiile în care, după elaborarea documentaţiilor de reabilitare a 

ascensoarelor, asociaţiile de proprietari vor refuza să implementeze proiectul, vor refuza 

accesul în bloc din diverse motive. Această modificare a survenit şi ca urmare a unor 

incidente pe parcursul programului de reabilitare termică a blocurilor de locuinţe în care, 

după emiterea tuturor documentelor de intervenţie s-a refuzat accesul în imobil şi din 

acest motiv s-a analizat şi la nivelul Direcţiei Juridice şi s-a propus următorul 

amendament. Pentru situaţiile de refuz, mandantul este obligat la plata, cu titlu de 

prejudiciu, a contravalorii tuturor cheltuielilor aferente efectuate de mandatar pentru 

realizare a proiectului de reabilitare a scensolului până la momentul denunţării rezilierii 

contractului de mandat, cu aplicarea dobânzii legale calculate de la data rezilierii 

prezentului contract de mandat până la data plăţii efective. Vizează protejarea investiţiilor 

de la stat şi analizarea în mod riguros la momentul luării unei decizii de către asociaţi cu 

privire la includerea în acest program. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 3874128.08.2025 la punctul nr.6, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea documentului cadru Program de investiţii 

„Reabilitarea ascensoarelor în scopul creşterii eficienţei energetice a acestora" din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi schema de finanţare aferentă 

programului şi pentru încetarea aplicabilităţii unor acte administrative şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionu/, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile -Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr.6, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea documentului cadru Program de investi/ii "Reabilitarea ascensoarelor în 

scopul creşterii eficienfei energetice a acestora" din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, precum şi schema de finanţare aferentă programului şi pentru încetarea 

aplicabilităţii unor acte administrative şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionu/, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­

Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL Sector 2 nr. 37123.02.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul 
Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitarea termică bl. 9, Aleea Piatra Mare nr. 3"; 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL Sector 2 nr. 37123.02.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare pentru obiectivul de 

investiţii „ Reabilitarea termică bl. 9, Aleea Piatra Mare nr. 3" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: , 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­

Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL Sector 2 nr. 87123.03.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiţii distincte din cadrul 
Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare pentru 2 obiective de 
investiţii: „Reabilitare termică bl. 14, din Str. Stolnicul Vasile nr. I 4 " şi Reabilitare 
termică bl. T27, din Str. Arh. Grigore Ionescu nr. 73 "; 
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Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şz 

completarea H.C.L Sector 2 nr. 87123.03.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, cu modificările ş i completările ulterioare pentru 2 obiective de 

investiţii: „Reabilitare termică bl. 14, din Str. Stolnicul Vasile nr. 14 " şi Reabilitare 

termică bl. T2 7, din Str. Arh. Grigore Ionescu nr. 73" şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Reabilitare sistem rutier strada Plantelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti "; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Spuneţi 

domnule Năstăsescu. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Domnul director de la Mobilitate 

Urbană este în sală? Poate ne urmăreste totusi în online! La ultimul tronson din strada , , 

Plantelor, atenţia la detalii lipseşte cu desăvârşire, fundaţiile stâlpilor sunt aeriene! Un 

bătrân care nu vede bine se va împiedica garantat de ele şi de asemenea poate-şi aduce 

aminte cu ocazia asta de dosarul de autorizare pentru piaţeta din acea zonă dintre 

Plantelor şi Negustori, e depus cam de un an de zile şi văd că nu se mai mişcă nimic, ca 

de altfel şi cu restul străzilor din zonă, sunt abandonate complet! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Îl poate lămuri 
cineva pe domnul Năstăsescu? După 4 ani în care sectorul s-a un umput de stâlpişori , 

acum bătrânii au probleme că nu-i văd pe stradă. Dacă îl poate lămuri ceva pe domnul? 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Faceţi diferenţa între stâlpişori şi 

stâlpii de iluminat, domnule de Ia AUR? Şi unii şi alţi au rolul lor! 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Domnule preşedinte, dar nu 

cumva în mandatul ăsta s-au pus stâlpişori şi pe Mihai Bravu? Nu se mai parchează pe 

trotuar, nu ştiu! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Primăria Capitalei! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Primăria Capitalei, sunteţi sigur? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Nu ştiţi nu? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu ştiu , eu am văzut poze cu 
domnul Hopincă pe acolo. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Eu mă gândeam că nu sunteţi atât de 

habamist, să nu ştiţi! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Păi eu vă întreb pe dumneavoastră 

că dumneavoastră sunteţi executiv. Eu n-am de unde să ştiu cine face lucrări! Dacă îmi 

puteţi spune cine face lucrări? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: De cine aparţine Mihai Bravu? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu ştiu, că erau locuri ADP 

acolo, pe trotuar. Deci îmi imaginez că de Primăria Sector 2. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Nu mai minţi 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Cine administrează? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu administra ADP-ul? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Sunteţi la al doilealea mandate, Mihai 

Bravu este în administrarea Sectorului 2 sau a municipiului Bucureşti? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci, parcarea de pe trotuar de la 

Mihai Bravu nu era administrată de ADP Sector 2? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Nu, ilegal! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Ilegal , nu avea aviz de la rutieră. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Acum îmi aduc aminte. Dan 

Cristian Popescu a făcut parcarea ilegală, aveţi dreptate de la PSD, aveţi perfectă 

dreptate! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Şi poate Mihai Viteazul! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Oricum, Mihaiu sigur nu a făcut! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Puteaţi să corectaţi o greşeală, de ce n-

aţi făcut-o? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu ştiu , eu am văzut poze cu 

domnul Hopincă pe o parcare care era administrată de ADP Sector 2 şi mi-am imaginat 

ca orice alt cetăţean , că este administrată de Primăria Sector 2, care a pus stâlpişori acolo. 

Dacă nu este aşa, mă scuzaţi , se pare că executivul se simte puţin atacat, când vine vorba 

de stâlpişori! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Haideţi , vă rog 

frumos, să supunem la vot. Propun dacă şi colegii sunt de accord, să luăm o pauză de 5 

minute. 
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Se supune la vot, punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Reabilitare sistem rutier strada Plantelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ -

3, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Ionescu 

Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai,. 

ÎMPOTRJVĂ : 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei 

NU VOTEAZĂ: Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 
Săftoiu Claudiu, Panaitescu Tudor-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 
Georgeta, Trandaş Dan-Andrei: - ABTINERE. 

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar Patriarhiei Române în valoare de 2. OOO. OOO lei pentru finanţarea unor lucrări 

la Catedrala Mântuirii Neamului şi încheierea unei Convenţii în acest sens ; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Domnul 

Pellegrini ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Mulţumesc, aş fi a avut întrebarea 

asta pentru domnul Hopincă, pentru că e mai mult decât evident un proiect de hotărâre 

politic. Dar ce legătură are Sectorul 2 cu Patriarhia Română? Având în vedere că mai 

devreme vorbea de investiţii ilegale care nu au legătură cu Primăria, cu sectorul, dăm 2 

milioane de lei, având în vedere greutăţile în care trec toţi românii în momentele astea, 

dăm 2 milioane de lei Patriarhiei Române? Pentru ce? Care e beneficiul concret al 

cetăţeanului din Sectorul 2? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Andrei Ohaci ! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Pot să răspund eu dacă e, având în 

vedere că ortodoxismul nu are graniţe şi că suntem în Arhiepiscopia Bucureştilor, 

inclusiv sectorul 2, cetăţenii sectorului 2 sunt în majoritatea lor sunt ortodoxi, cum alţii 

beneficiază de un stadion şi noi ca ortodoxi avem nevoie de o catedrală , care este ceva 

istoric. Dacă nu ştiaţi , vă spun eu că această catedrală este un gând de 130 de ani al 
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poporului român. Dar poate dacă voi nu cumpăraţi de exemplu atâtea vaccinuri , poate le­

am putea vinde să dăm banii către catre catredală, era făcută. Aşa că eu consider oportun 

acest proiect şi vă spun eu că majoritatea oamenilor din sectorul 2, care sunt ortodoxi vor 

acest lucru. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : Domnule Ohaci, ortodoxia poate 

n-are graniţă, dar sectorul da, şi noi avem voie să cheltuim din banii cetăţenilor sectorului 

2 pentru obiective din sectorul 2, cum, de exemplu, următoarele proiecte sunt pentru 

biserici, mănăsti din sectorul 2, unde are logică chestia asta? Şi eu sunt ortodox şi vă spun 

sincer că nu nu-mi doresc ca 2 milioane de lei se ducă către Patriarhia Română, care 

Patriarhia Română are monopoluri , nu plăteşte taxe şi tot acum adică nu e ca şi cum nu 

are bani, are bani, dar de ce să cheltuie din banii lor când pot să cheltuie din banii 

cetăţenilor României? Că de ce nu? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Să ştiţi că dacă statul român ar arăta 

cum arată Patriarhia Română, am fi departe. Dar din păcate, nu! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Eu înţeleg că vă plac dictaturile, 

pentru că BOR-ul este o dictatură, ce spune şeful aia e, noi trăim în democraţie. Statul 

român nu poate arăta ca BOR-ul ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Mă refer la cum sunt organizate 

bisericile, mânăstirile, la frumuseţea lor, nu ce aţi lăsat voi, de exemplu la sectorul 2, cum 

aţi făcut voi acest sector, sau ce nu aţi făcut! Haideţi să nu continuăm , votaţi ce vreţi 

dumneavoastră. Noi vă spunem că, noi cei de la AUR împreună şi bănuiesc că şi colegii 

de la PSD şi PNL vor vota pentru acest proiect! Votaţi împotrivă şi rămâneţi acolo unde 

vreţi dumneavoastră . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! Deci aruncaţi cu 

banii ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică : Din această istorie a neamului 

românesc, care are de 130 de ani, la Carol I îşi doreşte să facă această catedrală. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu ştiu de unde aveţi informaţiile, dar 

şi noi suntem români şi nu cred că ... în această privinţă. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Doamna Badea, mai puneţi măna pe 

carte, să ştiţi că dacă sunteţi cuminte vă dau la liceu. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: O rog pe 

doamna Secretar să ne spună câteva cuvinte, vizavi de legalitate. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În ceea ce priveşte sprijinul financiar care se acordă pentru realizarea Catedralei 

Mântuirii Neamului, chiar prin legea prin care s-a aprobat realizarea acestui ansamblu 

arhitectural. Ordonanţa de Urgenţă 19/2005 şi aprobată prin Legea 261 /2005 şi cu 

completările ulterioare, prevăd alocarea de către toate unităţile administrativ-teritoriale, 

inclusiv sub diviziunile sectoarelor municipiului Bucureşti , de sprijin financiar pentru 

realizarea acestui ansamblu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doamna secretar, eu nu am 

contestat legalitatea proiectului, ci faptul că se cheltuie 2 milioane din banii cetăţenilor 

sectorului 2 pentru un obiectiv care nu beneficiază în mod direct cetăţenii din sectorul 2. 

30 

\ 



Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Poate îi spuneţi primarului zero să îi 

spună prietenului lui, în ghilimele Vlad Voiculescu ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Înţeleg că aveţi traume, dar uite, 

fix asta este o dovadă clară de cheltuială abuzivă şi cetăţenii o să decidă singuri! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Deci, USR nu va vota da, ca să 

ţinem .. . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul Angel 

vă rog! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am şi eu o întrebare. Uitându-mă pe 

proiectul respectiv, lăsând la o parte că s-au cerut 10, s-au aprobat 2. Am o întrebare 

concretă, sunt nişte termene care decurg din momentul semnării convenţiei referitor la 

rambursarea sumelor necheltuite şi aşa mai departe. Dar nu ştiu când se semnează 

convenţia, luând în considerare că urmează să fie sfinţită catedrala pe 26 octombrie. Nu 

ştiu dacă ne încadrăm în timp. Asta ar fi o întrebare, dacă cineva poate să-mi răspundă şi 

aş mai avea o întrebare. Cei 2 milioane pe care îi dăm cu largheţe către catedrală , ştim pe 

ce vor fi cheltuiţi? Există un grafic de lucrări sau uităm pur şi simplu că le trebuie. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Îl poate lămuri 
cineva pe domnul Croitoru, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Faptul că va fi sfinţită în octombrie, asta nu 

înseamnă că lucrările sunt finalizate la catedrală si bănuiesc că stiti acest lucru. Mai mult 
' ' ' 

decât atât, catedrala este un simbol naţional. Este absolut normal să sprijinim şi noi, cum, 

de altfel, Primăria sectorului 2 a mai sprijinit catedrala şi am mai sprijinit aceste lucrări. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Pentru generalităţi, ştim unde să mă 

adresez. Am întrebat două lucruri concrete dacă poate cineva să-mi răspundă mulţumesc. 

Aşa, declaraţii politice putem să facem cu toţii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu este o declaraţie politică. A spus că 

sfiinţirea va avea loc în octombrie. Şi eu v-am făcut remarca de faptul că lucrările 

continuă, nu sunt finalizate. Dacă are loc sfinţire, asta nu înseamnă. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Întrebarea mea avea un singur sens. Plătim 
nişte lucrări care au fost făcute şi noi 1-e plătim acum sau urmează să plătim nişte lucrări 
ulterioare. Are sens întrebarea mea? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnule 

Croitoru, vă rugăm să adresaţi aceste întrebări în scris şi vi se va răspunde ulterior. 

Se supune la vot, punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind acordarea unuz 

sprijin financiar Patriarhiei Române în valoare de 2.000.000 lei pentru finanţarea unor 

lucrări la Catedrala Mântuirii Neamului şi încheierea unei Convenţii în acest sens şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 16, NU - 9, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­
Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Săftoiu Claudiu- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş 

Dan-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - „ Conferinţa Muntenia " (Situaţia 

de lucrări nr. 1 din Contractul nr. 7212025); 

Se supune la vot, punctul nr.II, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - „ Conferinţa Muntenia" 

(Situaţia de lucrări nr. 1 din Contractul nr. 7212025) şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 7, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Lungeanu Dragoş, Panaitescu Tudor-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai­

Viorel: - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Trandaş Dan-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 
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Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Iancu Nou-Bălăneanu (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul 
nr. I 12024); 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

spuneţi! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: O mică intervenţie. Noi înţelegem 

rolul pe care un aşezământ parohial poate avea în sprijinirea comunităţii şi atunci când 

vorbim despre servicii sociale reale, educaţie pentru copii , sprijin pentru persoane 

vulnerabile sau acţiuni caritabile, cu atât mai mult linia USR este una clară. Noi sprijinim 

bisericile de orice confesiune, pentru activităţi de caritate sau pentru protejarea 

patrimoniului istoric, dar nu pentru alte scopuri. Ieri sau alaltăieri am solicitat 

administraţiei locale clarificări privind numărul de beneficiari , activităţi desfăşurate 

concret, modul în care se asigură accesul legal fără criterii discriminatorii. Şi aseară, la 

10:30-11 noaptea, am primit un răspuns satisfăcător şi cred că aceste informaţii ne dau o 

bază necesară pentru a lua o decizie în cunoştinţă de cauză. Aşa că, toţi dorim să 

sprijinim iniţiativele cu impact social real, nu să dăm bani unor biserici. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea, am înţeles , haideţi să dăm drumul la vot! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea da, trebuia să ştiţi că acest 

contract a fost semnat în vechiul mandat. Noi practic acum, doar facem plata lucrărilor. 

De aceea sprijinim acest proiect, doamna Pasciuc, nu cred că aţi înţeles intervenţia mea! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, cred că dumneavoastră nu înţelegeţi ce 

votaţi. Adică sprijiniţi , dar nu votaţi cum.„ 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Haideţi că nu 

suntem în campanie electorală! 

Se supune la vot, punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Iancu Nou-Bălăneanu (Situaţia de lucrări nr. 2 din 

Contractul nr. 112024) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 22, NU- 2, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei 
Vasile-Silviu Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: -
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări la contractul nr. 
10112025 şi contractul de prestări servicii de restaurare); 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări la contractul 

nr. 10112025 şi contractul de prestări servicii de restaurare) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 5, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ 

- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Panaitescu Tudor-Andrei, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Panaitescu Tudor-Andrei, 
Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: -PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 
Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Trandaş Dan-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 112023); 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 

112023) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU 

- 3, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor­

Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE: Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, , Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai­

Viorel: - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona: -

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 27012023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Jancului, Bd. Emanuel Pake - Protopopescu 

nr. 5 O, Sector 2, Bucureşti " 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş vrea să intervin aici dacă se poate, 

Domnule preşedinte! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , domnul Dinu Alexandru şi doamna Badea Simona sunt în Consiliul 

de administraţie al instituţiei. Da, ar trebui să se abţină de la vot, nu să voteze abţinere 

sau ceva. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Şi de Ia comentarii că n-aveţi voie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Înţeleg că doriţi să puneţi pumnul în 

gură, că aşa funcţionează felul de a face politică AUR, dictatorial, dar eu totuşi o să iau 

cuvântul pentru că eu reprezint cetăţenii care m-au votat, nu ce spuneţi dumneavoastră? 

Aşadar, aş vrea să iau cuvântul cu privire la proiectele 15 până la 27. Sunt toate aceste 

proiecte privind instalarea de panouri fotovoltaice la şcoli . Ele nu sunt proiecte noi, sunt 

de fapt aceleaşi proiecte votate încă din 2023 , în mandatul precedent, cu primar Radu 

Mihaiu, acum reintroduse, redenumite şi cu adăugirea unui capitol 7 în deviz prin care se 

aplică o marjă prevăzută de lege şi aş avea o întrebare către doamna Secretar sau cine, 

reprezentant al executivului care mă poate lămuri. Această întrebare se referă la 

importanţa redenumirii. De ce este important să se redenumească aceste proiecte şi dacă 

ele nu s-ar redenumi, nu s-ar putea implementa? 

35 VIZAT 
SE spre neschimbare 

CREîAR GENERAL 



Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Gârbu puteţi să oferiţi lămuriri suplimentare în ceea ce priveşte reintroducerea 

pentru reglementarea capitolului 7. Aceasta este obligatorie, stabilită prin hotărârea de 

Guvern . Faptul că se redenumesc, probabil dacă este necesară efectuarea unor lucrări care 

să definească obiectul de reglementare al hotărârii , se va face. Domnul Gârbu cred că este 

în măsură să vă dea lămuriri suplimentare. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul Gârbu, 

vă rog! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Sunt cele 13 proiecte 

depuse pe AFM pentru eficienţă energetică. Semnarea contractelor a fost făcută acum 

două luni şi urmează procedura de licitaţie. Legat de ce a spus doamna Secretar n-ar mai 

fi nimic de completat în plus. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci, dacă nu s-ar redenumi 

proiectele, ele ar putea fi implementate fără probleme sau ar fi vreun impediment în 

implementarea lor această denumire? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Păi este denumirea 

conform ghidului de finanţare. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci, dacă nu s-ar redenumi nu s-ar 

putea implementa, înţeleg? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Pe perioada de derulării 

şi pe perioada controalelor s-ar putea să fie nişte prob leme şi nu dorim să avem parte de 

acest lucru. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, denumirea este corelată cu documentaţia tehnică, cu numirea documentaţiei tehnice 

aprobate acum de dumneavoastră. Adică, se regăseşte exact aşa cum a fost elaborată 

documentaţia. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mi se pare .. . la vot în mandatul 

precedent. 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 27012023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Jancului, Bd. Emanuel Pake - Protopopescu 
nr. 50, Sector 2, Bucureşti "şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 
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Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, , Trandaş Dan-Andrei, Vfjîiac Mihai­

Viorel: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26112023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 39, Şos. Colentina nr.91, Sector 2, 

Bucureşti"; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Atenţionez, domnul Bogdan Dragoş George şi domnul Ohaci Andrei sunt membri în 

consiliul de administraţie al şcolii. 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26112023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „ Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 39, Şos. Colentina nr.91, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
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Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu,, Trandaş Dan­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26212023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos. Pantelimon nr.289, Sector 2, 
Bucureşti ",· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Gheorghe Gheorghe şi domnul Lungeanu Dragoş sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26212023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos. Pantelimon nr.289, Sector 2, 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş , Radu Octavian Andrei 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 
Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26412023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr.3, Sector 2, 
Bucureşti ",· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Manea Alexandru ş1 domnul Lungeanu Dragoş sunt în Consiliul de 
administraţie. 
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Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26412023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr.3, Sector 2, 

Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan, Ohaci Andrei­

Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijfiac 

Mihai-Viorel: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26012023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc, str. Olari nr. 29-31, 
Sector 2, Bucureşti ",· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Pasciuc Paula ş1 doamna Tudose Elena sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26012023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc, str. Olari nr. 29-31, 

Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Din că Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Calenţaru Nasi, Pasciuc Paula, Dogaru Georgeta. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac 

Mihai-Viorel: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26612023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi, Str. Tudor Arghezi nr.46-50, 
Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Săftoiu Claudiu si doamna Tudose sunt membri în Consiliul de administratie. ' , 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26612023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi, Str. Tudor Arghezi nr.46-50, 

Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
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ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Trandaş Dan-Andrei, Vijfiac 
Mihai-Viorel: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea, Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26712023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herţa nr. 14 A, Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Săftoiu Claudiu şi domnul Pellegrini sunt în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea, Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26712023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herţa nr. 14 A, Sector 2, Bucureşti " 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Pellegrini Marius-Ovidiu, Săftoiu Claudiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 
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indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panourifotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 51, Str. Herţa nr. 1, Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Săftoiu Claudiu ş1 domnul Vâjuiac Mihai sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panourifotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 51, Str. Herţa nr. 1, Sector 2, Bucureşti "ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35512023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Colegiul Naţional Victor Babeş, Şos. Fundeni nr. 252-254, Sector 
2, Bucureşti"; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Calenţaru Nasi şi domnul Lungeanu Dragoş sunt în Consiliul de administraţie 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35512023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
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panourifotovoltaice la Colegiul Naţional Victor Babeş, Şos. Fundeni nr. 252-254, Sector 

2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

22, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda­

Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Calenţaru Nasi , Lungeanu Dragoş, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Ohaci 

Andrei-Romi că. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind modificarea şz 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panourifotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 27, Str. Maşina de Pâine nr. 63-65, Sector 
2, Bucureşti"; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Dincă Adrian s1 doamna Badea Simona sunt membri în Consiliul de 
' 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.24, proiectul de hotltrâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panourifotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 27, Str. Maşina de Pâine nr. 63-65, Sector 

2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 
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Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Dincă Adrian. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan­
Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26312023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez ", formată din două clădiri 
de învăţământ: Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez ", Str. Pescăruşului nr. 124, Sector 2, 
Bucureşti şi Grădiniţa nr.147, Bd. Basarabia nr.160, Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Manea Alexandru ş1 domnul Ohaci Andrei sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26312023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez ", formată din două clădiri 

de învăţământ: Şcoala Gimnazială „ Petre Ghelmez ", Str. Pescăruşului nr. 124, Sector 2, 

Bucureşti şi Grădiniţa nr.147, Bd. Basarabia nr.160, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, Pasciuc Paula, 

Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Manea Alexandru-Ştefan, Ohaci Andrei-Romică . 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai­
Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, Str. Stănescu Gheorghe nr. 2, Sector 2, 
Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Bogdan Dragoş şi domnul Cucotieş sunt membri în Consiliul de administraţie . 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panourifotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, Str. Stănescu Gheorghe nr.2, Sector 2, 

Bucureşti "şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lăzăroiu loana­

Gela. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan­

Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 2 7, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 
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panouri fotovoltaice la Şcoala Postliceală Sanitară Fundeni, Şos. Fundeni nr. 252-254, 
Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Lăzăroiu şi domnul Ionescu Valentin sunt în Consiliu de administrare. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Proiectul se 

aprobă. Propun pentru colegi o pauză de 5min. 

Se supune la vot, punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912023, precum şi actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului pentru obiectivul de investiţii „Amplasare 

panouri fotovoltaice la Şcoala Postliceală Sanitară Fundeni, Şos. Fundeni nr.252-254, 

Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai­

Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Programului „FIV pentru Sectorul 2 ; 
Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Reluăm apelul nominal! Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate, cvorumul este 
împlinit. 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Programului „FIV pentru Sectorul 2" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 24, NU- O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ -1 . 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Năstăsescu Mihai-Cristian, 
NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 
Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 
Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 19812022 privind aprobarea de 
principiu a proiectului "Policlinica socială-Zâmbet pentru toţi" şi a criteriilor de selecţie 
a partenerilor, asţfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 

26812024; 

Se supune la vot, punctul nr.29, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 19812022 privind aprobarea de 

principiu a proiectului "Policlinica socială-Zâmbet pentru toţi" şi a criteriilor de selecţie 

a partenerilor, asţfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 nr. 

26812024 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vfjiiac Mihai­
Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind asigurarea 
continuităţii proiectului social (cantină socială) prin prelungirea cu un an a Protocolului 
de colaborare încheiat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 şi Asociaţia de Ajutor Social "Marathon " ,· 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de hotiirâre privind asigurarea 

continuităţii proiectului social (cantină socială) prin prelungirea cu un an a Protocolului 

de colaborare încheiat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 şi Asociaţia de Ajutor Social "Marathon " şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- I, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRlVĂ: 
ABŢINERE : Badea Anda-Simona, 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vfjîiac Mihai­

Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
normativului consumurilor anuale de îmbrăcăminte, încălţăminte, cazarmament, produse 
de igienă personală, rechizite, papetărie pentru beneficiarii aflaţi în sistemul de protecţie 
socială al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, copii şi 
persoane adulte ,· 



Se supune la vot, punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

normativului consumurilor anuale de îmbrăcăminte, încălţăminte, cazarmament, produse 

de igienă personală, rechiz ite, papetărie p entru beneficiarii aflaţi în sistemul de protecţie 

socială al Direcţie i Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, copii ş i 

persoane adulte şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ- O, N U VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (ŞE) ,-

Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (ŞE) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Trandaş Dan-Andrei. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionu/, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai­

Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (AM); 

Se supune la vot, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (AM) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionu/, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (DV) ; 

Se supune la vot, punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (DV) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZA~ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 
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Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 
Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 
Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (A H) ,· 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (AH) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 
Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 
Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MRF); 

Se supune la vot, punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MRF) şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABT- O, NU VOTEAZĂ 

- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a dispune cu privire la colaborarea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Uniunea Scriitorilor din România în vederea 
semnării Acordului de parteneriat pentru susfinerea unor proiecte culturale; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş avea o intervenţie aici, dacă se 

poate? Atunci când am citit acest proiect mi-a răsăit o întrebare în minte. E doar o 

întrebare, dacă nu cumva Uniunea Scriitorilor nu mai primeşte bani de la Institutul 

Cultural Român şi de la Ministerul Culturii din cauza austerităţii şi mai nou, sectorul 2 
este mama răniţilor şi ajunge să compenseze din bugetul local pentru premierea între 

membrii acestui ONG? Cred aşa că am zis şi mai devreme şi cum au spus şi colegii mei 

că banii publici ai sectorului 2 trebuie să susţină proiecte culturale cu impact direct pentru 
comunitate, nu să acopere diverse finanţări naţionale tăiate. Aşa că eu voi vota împotriva 

acestui proiect şi cred că şi colegii mei. 

Se supune la vot, punctul nr.3 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a dispune cu privire la colaborarea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Uniunea Scriitorilor din România în vederea 

semnării Acordului de parteneriat pentru susţinerea unor proiecte culturale şi aprobat de 

52 



către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 6, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ohaci Andrei-Rornică . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 

Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 16912024 privind aprobarea 
derulării „Programului comunitar de prevenire a abandonului şi înmulţirii necontrolate 
a animalelor canine şi feline, de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti "; 

Se supune la vot, punctul nr.38, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 16912024 privind aprobarea 
derulării „Programului comunitar de prevenire a abandonului şi înmulţirii necontrolate 
a animalelor canine şi feline, de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai­
Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii 
de vânzare prin licitaţie publică cu strigare, a spaţiilor comerciale proprietate privată a 
statului şi a celor de prestări de servicii, conform Legii nr. 55012002, a anunţului de 
vânzare şi a caietului de sarcini,' 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Aici avem şi 

un amendament. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost transmis azi dimineaţă de doamna Badea şi cuprinde următoarele 

solicitări de modificare: la articolul 6 să se adauge punctul a cu textul Membrii comisiei 

de vânzare trebuie să depună o declaraţie de interese la fiecare şase luni. În caz de 

conflict de interese în legătură cu o anumită vânzare, membrii respectivi sunt înlocuinţi 

pentru acea vânzare. Îi răspund doamnei Badea că există chiar în cuprinsul procedurii, la 

articolul 16, această menţiune, persoanele desemnate să facă parte din comisia de vânzare 

sunt obligate să dea în prealabil o declaraţie , deci nu la şase luni, ci la fiecare procedură 

organizată, referitor la fiecare imobil, pentru că este obligaţie chiar prevăzută în Legea 

550 şi anume se interzice membrilor comisiei să fie acţionari , asociaţi , administratori sau 

cenzori la persoana juridică şi nu pot fi nici soţ, soţie, rude sau afini până la gradul patru 

la persoanele fizice care solicită cumpărarea spaţiului comercial sau de prestări servicii. 

Deci, nu este vorba de şase luni ci chiar la fiecare procedură, cred, este mai acoperitoare 

procedura decât amendament. E adevărat că este la articolul 16 unde se vorbeşte explicit 

de comisie, iar la articolul 7, punctul 2, dumneavoastră solicitaţi prin amendament să se 

completeze articolul acela: preţul de pornire va fi stabilit de către comisie pentru 

aplicarea de către comisie, raportul să fie publicat cu minim 30 de zile înainte de data 

licitaţiei. Ori tot în Legea 550 sunt o serie de articole dedicate modului de organizare a 

licitaţiei în care acest raport de evaluare este menţionat a face parte din documentaţia de 

licitaţie ce se va ataşa anunţului şi care se publică cu cel mult 30 de zile înainte şi cel 

puţin 15 zile. Deci acest raport de evaluare n-o să poată fi afişat cu 30 de zile înainte şi 

apoi anunţul care să cuprindă iarăşi acelaşi raport de evaluare, el va face parte, dacă vă 

menţineţi amendamentul sau? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi 

referitor la această procedură, am avut o solicitare din partea dumneavoastră cu privire la 

lista spaţiilor. Doream să vă informez că aceste spaţii sunt cuprinse în Hotărârea 

I 09/2002 a Consiliului General şi nu au toate datele pe care le doriţi dumneavoastră 

număr cadastral , suprafaţă şi aşa mai departe, pentru că momentul în care se stabilesc o 

serie de spaţii , sunt selectate din listă cele care nu au fost încă vândute ş1 vor face 
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obiectul unei verificări la nivelul Direcţiei Patrimoniu de la Capitală , dacă au fost sau nu 

retrocedate, la nivelul AFI, dacă sunt sau nu închiriate sau mai sunt folosite de cineva, la 

Legea 10 dacă sunt revendicate, după verificarea regimului juridic, ele se vor transmite 

către Direcţia Achiziţii pentru a fi evaluate pentru a nu se face cheltuieli suplimentare 

legate de evaluare. Dacă au un regim juridic corespunzător, abia atunci se vor întocmi 

documentele de evaluare, se va face şi intabulare, ca să poată să se perfecteze o vânzare 

ulterioară şi abia apoi vor intra în procedura de vânzare şi ele vor fi probabil pe pachete 

făcute în măsura în care sunt verificate şi scoase la licitaţie în această formulă pe care o 

propunem prin această procedură . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci practic nu există, primăria nu are 

acum nişte spaţii. Face procedura asta pur şi simplu preventiv sau cum? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, 

ea a trebuit să stea la baza organizării ulterioare. Noi nu am făcut evaluări dacă nu ştim 

dacă se aprobă sau nu vânzarea la licitaţie . Se aprobă un regulament întâi, dacă se aprobă 

regulamentul acesta de către dumneavoastră, vom purcede mai departe la organizare şi 

demersuri făcute pentru fiecare dintre spaţii. Nu se evaluează întâi spaţiile şi apoi dacă 

dumneavoastră nu aprobaţi procedura, nu avea niciun sens să facem alte demersuri 

anterioare. Cu amendamentul, îl retrageţi? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Îl retragem! Păi dacă lucrurile sunt 

prevăzute deja, n-are nici un sens. 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Procedurii de vânzare prin licitaţie publică cu strigare, a spaţiilor comerciale 

proprietate privată a statului şi a celor de prestări de servicii, conform Legii nr. 

55012002, a anunţului de vânzare şi a caietului de sarcini şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-

Viorel: - PENTRU. ·-----
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei: -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind realizarea unor lucrări 
edilitar - urbane în Parcul Tei, situat pe raza administrativ- teritorială a Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti,· 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Spuneţi 

Domnul! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Pentru colegii consilieri locali care poate nu 

sunt la curent cu cine a fost domnul Heydar Aliev, aş vrea să vă citesc câteva informaţii 

despre dumnealui. În 1944, Heydar Aliev, cel care are bustul în Parcul Tei, a lucrat în 

Comitetul Securităţii de Stat, KGB, iar între 1967 şi 1969 a fost preşedintele KGB. A fost 

primul azer care a ocupat această poziţie înaltă şi a devenit general în interiorul 

sistemului KGB. În iulie 1969, Heydar Aliev a fost ales Prim Secretar al Comitetului 

Central al Partidului Comunist Azer şi conducător al republicii . A ocupat această poziţie 

până în decembrie 1982, când a fost promovat în postul de vice-prim-ministru al URSS. 

Deci, a fost vice-primministru al Uniunii Republicilor Socialiste Sovietice, ocupând 

această funcţie până în octombrie 1987, după care a devenit preşedinte-dictator alt 

republicii Azerbaidjean şi după ce a murit şi-a lăsat moştenire tronul sau mă rog, poziţia 

de preşedinte către fiul lui , care se moşteneşte pare-se dinastic. Nu ştiu dacă 

dumneavoastră aţi văzut cum arată proiectul şi ce se urmează să se întâmple în Parcul 

Tei? Este un mausoleu pentru un general KGB ajuns dictator într-o republică sovietică. 

Eu nu cred că Sectorul 2 merită aşa ceva. Eu nu cred că este normal ca Republica 

Azerbaidjean să vină să facă investiţii pe teritoriul Sectorului 2 unui general KGB, 

dictator. Deci vă rog foarte mult să votaţi împotriva acestui proiect. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 

să supunem la vot! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: O întrebare, domnule fost primar? 

Dacă din colegii dumneavoastră de la USR, părinţii lor ar fi foşti securişti , n-aveau voie 

să mai fie în Parlament, acum? 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Spre deosebire de alte formaţiuni politice, la 

noi nu e cazul! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul fost primar 4 ani de zile nu v-a 

preocupat atunci să dărâmaţi dacă nu sunteţi de acord cu acea statuie?Şi trebuie să 

specificaţi foarte clar că acum toate lucrările sunt făcute. Aţi cerut lucrul acesta? Vă pun 

o întrebare? Deci, aţi preferat să plecaţi din sală şi să nu-mi răspundeţi la întrebarea, dacă 

4 ani de zile aţi solicitat. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Haideţi să nu vorbim de pleci din 

sală, să nu răspunzi la întrebări , mai ales când ar responsabilitatea de a răspunde la 

întrebări cum face actualul primar al sectorului 2 ! 
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Domnul consilier local Croitoru Angel: ... Dacă aveţi nevoie de ajutor, încercăm să 

vă ajutăm . Nu ştiu, încercăm să vă. ajutăm , sigur că da! „.Tăiaţi nişte copaci ca să faceţi o 

alee către un anumit restaurant, doamna Pasciuc, că de fapt, ăsta e scopul, reabilitarea 

unei alei. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă : Încercaţi să 

beţi un pahar de apă să vă liniştiţi şi o rugăm până atunci pe doamna Stancu să ne dea 

câteva detalii din proiect. Domnul Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Mai am ş i eu o întrebare înainte să 

începeţi. Există nişte guri rele care spun că există protocolul deja semnat şi banii deja 

donaţi. Este adevărat? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Deci nu este adevărat, nu există un protocol semnat. Proiectul vizează lucrări de 

reabilitare, reamenajare a unei zone existente. Aceşti azeri au executat lucrări de 

reamenajare încă din 2007. Acum se doreşte o reabilitare şi reamenajare a spaţiului 

existent de atâţia ani în acest Parc Tei, care arată într-un mod dezastruos. Nu se face pe 

bază de protocol, ci prin sponsorizare, urmând ca formalităţile de sponsorizare să fie 

efectuate după aprobarea proiectului astăzi , printr-un contract de sponsorizare. Din 

bugetul local nu se cheltuie absolut nimic. Investiţiile nu sunt făcute de către Primăria 

Sectorului 2, ci sunt primite urmare a acestei sponsorizări aduse de către Ambasada 

Azerbaidjean. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, nu trebuie semnat un 

protocol între cel care realizează lucrările, că sunt nişte lucrări pe domeniul public? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Sponsorizarea constă în punerea la dispoziţia acestor lucrări şi a documentaţiei tehnice, 

iar ele se vor executa conform unei autorizaţii de construire pe care bineînţeles că 

arhitectul şef şi Direcţia de Urbanism le va aviza din punct de vedere urbanistic şi al 

amenajării, nu ne pronunţăm noi pe ele. Proiectul vizează aceste lucrări şi sponsorizarea 

respectivă. Dacă va fi aprobat, bineînţeles că vor avea loc aceste formalităţi ulterior. 

Există denumirea, monumentul există, nu venim acum, nu aducem noi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Dacă v-aţi uitat la pozele alea, că 

sunt poze, bănuiesc că s-au uitat şi colegii din consiliu, cred că e mai mult decât o 

reabilitare, e o reamenajare în toată regula. Dar altă întrebare, este afectată în vre-un fel , 

să spunem benefic şi clădirea de la The President, din parc? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: N­

au legătură una cu alta. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: E aleea care duce către acest 

monument! Nu, întrebarea mea este alta. De ce aleea principală şi nu toate aleile din jurul 

statui? Asta este, de fapt, întrebarea mea. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Acest obiectiv este limitat pentru această alee. Nu reabilitează întreg parcul, ci doar strict 

monumentul şi locul delimitat aferent acestuia. 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Am înţeles! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar ştiţi ce mă întreb? De ce n-o întrebaţi pe 

doamna Ţoiu, care este totuşi şi Ministrul de Externe? 

Domnul consilier local Croitoru Angel : E clar, dacă tot vorbim fără să luăm 

cuvântul! Deci voi nu ştiţi, pe mine mă ţin nervii , n-am o problem! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Croitoru! Există tăieri de copaci, pentru acest proiect? Concret? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Există o propunere tot a ambasadei, în cadrul proiectului pentru plantarea anumitor arbori 

specifici din zona Azerbaidjean, care sunt aclimatizaţi , au fost aclimatizaţi şi în 

Republica Moldova şi încercăm să-i aducem în cadrul ansamblului. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Şi încă o întrebare? A existat vreo 

consultare publică cu ONG-urile, care se ocupă de atâta timp voluntar de Parcul Tei, cu 

alte persoane care locuiesc în zonă? A fost vreo consultare public, pur şi simplu? 

Doamna Stancu Mădălina , Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu a fost o consultare publică. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles! Ca o promisiune, că toate 

proiectele astea vor fi făcute în baza unor consultări publice? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul fost primar, aţi rupt uşa mai 

devreme. Mă bucur că v-aţi întors, nu ştiu ce v-a făcut să vă întoarceţi , că mă gândesc că 

nu v-aţi dus până la toaletă exact când vorbeaţi şi vă întrebasem atunci 4 ani de zile nu v­

a deranjat acea statuie? Şi Doi la mână de ce nu puneţi aceste întrebări doamnei Ţoiu, 

care până la urmă, dacă Ambasada a decis să facă aceste lucrări, mă gândesc că mai 

multe răspunsuri le puteţi avea de la dânsa, care este ministru de externe şi colega 

dumneavoastră de partid. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai , preşedinte de şedinţă : Domnul Radu 

Mihaiu! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Ba da, m-a deranjat foarte tare, însă aveam 

nevoie de un aviz de la Ministerul Culturii, care bănuiesc că va trebui obţinut şi de data 

asta pentru mutarea, deplasarea unui monument încadrat la Ministerul Culturii. Nu a 

apărut în acel moment, am avut alte priorităţi , dar în nici-un caz să refacem şi să 

construim un mausoleum, asta nu s-a pus problema în mandatul meu, în nici-un moment 

şi îmi cer scuze, dar nu doamna Ţoiu supune la vot în Consiliul Local o asemenea 

abominaţie, cum este crearea unui mausoleu pentru un dictator comunist, fost general 

KGB . Nu doamna Ţoiu a cerut acest lucru, ci primarul în funcţie, din păcate , Rareş 

Hopincă! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, Ambasada a cerut! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Haideţi , vă rog 

frumos să ne oprim! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Proiectul acesta este propus de către ... 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă vă deranja atât de tare acest lucru, nu 

veneaţi acum să bateţi un drum pentru o declaraţie politică şi să vă explicaţi postările de 

pe facebook, ci făceaţi 4 ani de zile demersuri în acest sens. Măcar un demers să fi trimis, 

o solicitare, să fi întrebat ceva, să fi vorbit despre lucrul acesta. N-aţi făcut absolut nimic 

4 ani de zile, atunci ceea ce spuneţi acum este irelevant şi egal cu zero. Dacă aţi început 

deja campania, să ştiţi că este mult prea devreme şi oricum aţi pierdut-o din start. 

Se supune la vot, punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind realizarea unor 

lucrări edilitar - urbane în Parcul Tei, situat pe raza administrativ- teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 19, NU - 6, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu . 

ABŢINERE: Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Săftoiu Claudiu:- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona,Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Vijîiac Mihai-Viorel:­

ABŢJNERE. 

Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului privind implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului 

"Promovarea culturii şi educaţiei în Sectorul 2 "; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Avem ş1 

amendament, aici! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

Amendamentul este formulat de doamna Badea în dimineaţa de astăzi, pe 29.08. Şi dacă 

doriţi dumneavoastră să-l susţineţi, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, sigur că da. Am propus acest 

amendament pentru a garanta respectarea drepturilor elevilor şi a familiilor lor, în 
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conformitate cu principiile GDPR. Consimţământul pentru fotografiere şi filmare trebuie 

să fie cu adevărat opţional , ceea ce nu pare din cererea pe care trebuie să o depună 
părinţii , iar participarea copiilor la activităţi nu poate depinde de exprimarea acestui 

acord. Întrebarea firească, ce reiese după citirea acestui proiect este ce fac Centrul 
Cultural Mihai Eminescu şi DGAPI cu aceste fotografii şi filmări? De ce au ei nevoie de 

ele? Şi mă întreb iarăşi dacă nu cumva vor să folosească imagini cu copii în scopuri care 

nu ţin neapărat de educaţie şi cultură, ci mai degrabă de promovare sau în scopuri 
electorale? Asta e o întrebare la care va trebui să răspundă cineva responsabil de proiect. 
Eu aş vrea să ne asigurăm că programul rămâne deschis tuturor elevilor, că protecţia 

vieţii private este respectată şi prin acest amendament transmitem cu toţii de la USR un 

mesaj clar, pentru că noi sprijinim cultura şi educaţia, dar şi dreptul copiilor şi familiilor 
la demnitate şi protecţie. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Supunem la 

vot amendamentul de la proiectul .. . ! 
Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule preşedinte, dacă se poate, aş 

avea şi eu două întrebări pentru domnul Gârbu, dacă mai este în sală? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi răspunsul la întrebarea mea, pentru 

că eu am avut o întrebare, ce fac cu fotografiile? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai , preşedinte de şedinţă: Domnul 
Matei, puteţi să formulaţi întrebările şi după aia, ulterior domnul Gârbu vă poate 

răspunde! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Voiam să întreb pentru că am observat 
la capitolul 2, accesibilitatea la spectacole. Se menţionează că pentru învăţământul 

preuniversitar de stat, nivel de învăţământ primar au avut calificativul foarte bine la 

sfârşitul anului şcolar anterior. Aş avea aici o întrebare, calificativ foarte bine, la ce 

materie sau cum se stabileşte acest calificativ, pentru că ştim foarte bine că la 

învăţământul primar nu există o medie cu foarte bine şi mai există mai departe şi au 

obţinut locurile unu, doi sau trei la concursuri, competiţii şcolare, artistice şi culturale 

recunoscute de Ministerul Educaţiei şi Cercetării. Aş vrea să întreb care este numărul de 

copii eligibili, pentru că acest şi, limitează foarte mult din punctul meu de vedere? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Dacă îmi permiteţi? Bogdan, stai puţin, 
aş vrea să o vin cu o precizare şi cu o îndreptare a erorii, o eroare materială care a 

survenit la articolul 6, alineatul 1, cred că este al 2-Iea paragraph, acolo unde scrie că se 

acordă criteriile de eligibilitate pentru elevii care au media generală minim nouă, 50 la 

sfârşitul anului şcolar anterior şi au obţinut locurile 1, 2 şi 3 la concursurile, competiţiile 
culturare şi artistice. Să venim aici cu modificarea sau, tocmai pentru a nu limita accesul 

la acest program. 
Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Asta spuneţi dumneavoastră la 

paragraful doi. Am întrebat şi la paragraful unu, legat de învăţământul preuniversitar? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Păi tocmai că această precizare, această 
modificare a survenit în urma dezbaterii publice, unde criteriile de eligibilitate, au fost 

modificate tocmai pentru a beneficia de acest proiect şi copiii care sunt în învăţământul 

pnmar. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Asta spuneam, că avem aceeaşi eroare 

şi la învăţământul pe preuniversitar, nivel primar şi la nivel gimnazial şi liceal. Acest ŞI 

apare în ambele cazuri. Asta este prima prima sesizare, după care întrebarea legat de 

calificativul foarte bine la nivel primar. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: La nivelul primar se obţine în urma 

mediei arimetice a tuturor calificativelor la disciplinele pe care elevii din învăţământul 

primar le parcurg, e logic! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dar nu există o medie la învăţământul 

primar, din ce ştim? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

cadrul şedinţei amendamente-verbale se fac doar pentru corecturi, erori, corelări logico­

juridice care nu există în proiect. Acum nu pot să îmi dau seama de impactul pe care îl 

are asupra proiectului, această modificare, dacă afectează extinderea participanţilor, dacă 

afectează financiar implementarea proiectului sau este în corelare cu proiectul? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Nu afectează financiar, e o corelare! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Noi 

avem un proiect de hotărâre cu modul de derulare al proiectului şi acesta trebuia să fie un 

regulament privind accesul, cum circulă între structuri, modul de soluţionare al cererilor 

făcute de elevi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Domnul Radu Mihaiu? 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Dacă îmi permiteţi , din ce înţeleg eu 

amendamentul înlocuieşte cuvântul şi , care leagă două propoziţii , două condiţii care 

trebuiau îndeplinite simultan. Deci se înlocuieşte cuvântul şi cu cuvântul sau. Asta 

înseamnă că numărul persoanelor care pot beneficia creşte semnificativ, pentru că sunt fie 

cei care au luat locurile unu-doi, fie ce cei care au peste 9,50, nu cei care le îndeplinesc 

pe ambele deodată. Deci din acest punct de vedere Amendamentul verbal este unul 

semnificativ, aş spune! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este vorba de corelarea amendamentului cu proiectul, cu hotărârea în baza căreia se 

emite acest regulament şi tocmai că acest regulament din eroare introdusă se şi adică 

îndeplinirea unor condiţii cumulative, în condiţiile în care proiectul aprobat prin 

hotărârea de consiliu deja aprobată, îmi cer scuze de repetiţie , în primăvara acestui an 

presupunea emiterea unui regulament care nu putea să extindă sau să modifice 

participanţii la acest proiect. Deci, prin urmare consider că înlocuirea lui şi cu sau este în 

conformitate cu hotărârea deja adoptată. De asta este vorba de o eroare material! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Bun, aceasta rezolvă prima problemă. 

Rămân la cea de-a doua problemă legat de calificativul foarte bine, pentru că nu există 

menţionată nicăieri , legat de o medie la învăţământul primar. Pe ce ne bazăm când 

spunem că facem o medie şi cum? Cine stabileşte această medie? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Nu am înţeles întrebarea 

dumneavoastră, cum cine stabileşte această medie? Media este stabilită la nivelul clasic 

de către profesorul diriginte, în cazul învăţământului primar de către învăţător. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Cu tot respectul , dar la învăţământul 

primar nu avem medie. Nu înţeleg unde, de unde scoateţi această medie, asta era 
întrebarea? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Media generală la purtare se face din 
media aritmetică a disciplinelor parcurse de elevul de învăţământ primar, se stabileşte 

media generală şi la învăţământul primar poate să fie calificativ-ul, media generală bine 
sau suficient. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Deci asta înseamnă că trebuie să 

menţionaţi în proiect, din punctul meu de vedere, pe ce considerent se ia acest calificativ 

foarte bine. Adică se ia la purtare, se ia la o anume materie, pentru că nu putem spune că 
la general, pentru că nu există general! 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Este precizat foarte bine, iar managerii, 

directorii unităţilor de învăţământ ştiu foarte bine acest aspect! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Poate ne răspunde şi domnul Gârbu? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi dacă se poate, un răspuns din partea 
domnului Gârbu şi nu ştiu dacă doamna Paninopol este cu privire la ce au de gând să facă 

cu fotografiile pe care vor să le, fotografiile şi filmările elevilor pentru care solicită acord, 

de ce sunt acestea necesare? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: După cum 

bine ştiţi în toţi aceşti ani, niciodată nu a fost încălcată legea cu privire la materialele 

promoţionale. Deci, dacă într-adevăr se vor folosi aceste poze sau materiale se vor folosi 

bineînţeles blurate, nicidecum cu faţa copiilor sau aşa mai departe. Orice proiect de genul 
ăsta are nevoie de promovare, asta ştim foarte bine, dar niciodată nu am încălcat legea 

GDPR cu privire la publicarea unor poze, unor date despre copiii sau a unor astfel de de 

lucruri. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Aceste fotografii , doamna Badea, sunt 

folosite ca dovezi ale activităţilor, tocmai că trebuie avut în vedere acest consimţământ. 

Nu poţi face dovada decât prezentând nişte fotografii din timpul activităţilor, care pot fi 

folosite chiar la dosarul de justificare a activităţilor de către cadrele didactice implicate în 
proiect. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Rog şi pe 
domnul Radu Mihaiu, o ultimă intervenţie şi să dăm drumul la vot. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Deci se votează amendamentul doamnei Badea, acum. Amendamentul doamnei Badea, 

care a reformulat un articol, inclusiv faptul că exprimarea acordului sau dezacordului nu 

va condiţiona participarea elevilor în program. Adică documentaţia de participare 
cuprinde exprimarea acestui consimţământ, iar dacă părintele nu-l exprimă, asta nu 
înseamnă că acel copil nu va mai putea participa la program. Aceasta a completat doamna 

Badea, dar cred că nu aşa se interpreta şi textul iniţial. Nu ştiu cum vedeţi şi faptul că va 

fi folosite de părţi , implicit în implementarea proiectului, spune doamna Badea în 

amendament. Deci, noutatea adusă este că ei să participe indiferent. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu vrem să încălcăm lucrurile acestea! 
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Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Tocmai încălcarea acestei legi aş vrea să o 

aduc în vederea dumneavoastră, pentru că legea, Regulamentul General de Protecţie a 

Datelor, GDPR cunoscut, spune aşa că în cazul în care se prelucrează date cu caracter 

personal, este obligatoriu să se menţioneze scopurile prelucrării , scopurile prelucrării , 

ceea ce nu sunt specificate în regulament, le spuneţi dumneavoastră pe voce, aici, dar în 

regulament nu sunt. Părinţii trebuie să le ştie şi în regulament că scopul este doar acela de 

verificare a datelor şi aşa mai departe. Un alt lucru prevăzut de regulamentul general de 

protecţie a datelor este durata de păstrare a acestor date, durata salvării acestor date, deci 

motivele procesării şi durata pentru care aceste date sunt păstrate. Din nou, în acest 

regulament, nu apare! Regulamentul acesta va funcţiona ca acord între părţi. Drept 

urmare, dacă el rămâne aşa, eu vă spun că , eu personal voi face o sesizare la ANSPDCA 

pentru încălcarea regulamentului şi amenda este, dacă nu mă înşel, până la 200.000 lei 

pentru nerespectarea acestui regulament. Eu personal, dacă regulamentul rămâne aşa, fac 

eu sesizare şi atunci vedem dacă instituţiile statului spun că s-au îndeplinit toate 

obligaţiile prevăzute de toate articolele pentru procesarea datelor cu caracter personal. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Supunem la 

vot amendamentul. Vă rog frumos la vot! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule preşedinte, vă rog! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Deja vorbim 

de 1 O minute! Nu e Podcast, este şedinţă de consiliu! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu e Podcast, este normal şi sunt 

întrebări pertinente, domnule preşedinte, îmi cer scuze, dar aş vrea să ne răspundă 

doamna Georgescu, cum face media între cinci note de Foarte bine şi o notă de Bine? 

Dacă poate să ne răspundă? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Se ia în calcul ponderea cea mai mare a 

calificativelor. Dacă sunt cinci de Foarte bine şi un Bine, normal că va fi Foarte bine. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Avem de un regulament legat de acest 

lucru. Adică se menţionează undeva, sau? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Regulamentul de Organizare ş1 

Funcţionare a Unităţilor de Învăţământ Preuniversitar. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş vrea să văd şi eu, chiar o să caut! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Haideţi să ne grăbim ca să vedem şi mai 

mulţi copii la teatru, la film, la tot ce pot beneficia. Acestea sunt detalii şi gargară, numai 

ca să avem cuvânt! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu este nici o gargară, sunt întrebări 

pertinente, doamna Pasciuc! 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.38771 29.08.2025 la punctul nr.41, 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea la nivelul 

Sectorului 2 a proiectului "Promovarea culturii şi educaţiei în Sectorul 2 " şi respins de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 6, NU - 8, ABŢ - 12, NU 

VOTEAZĂ- O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Jurubiţă Mădălina , 
Lăzăroiu Ioana-Geta, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Dincă Adrian, Manea 
Alexandru-Ştefan. 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, 
Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, Lungeanu Dragoş , 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 
Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Matei Vasile-Silviu: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 

Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei, Dinu Alexandru - ABŢINERE. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL verbal la punctul nr.41, proiectul de 

hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea la nivelul Sectorului 2 

a proiectului "Promovarea culturii şi educaţiei în Sectorul 2" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Matei Vasile-Silviu: - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei Dinu Alexandru -

ABŢINERE. 
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Se supune la vot, punctul nr.41,cu amendament, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea Regulamentului privind implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului 

"Promovarea culturii şi educaţiei în Sectorul 2" şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - I, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, 

Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona. 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Vfjîiac Mihai­

Viorel, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (IN) ,· 

Se supune la vot, punctul nr.42, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (IN) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU -2, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, 

Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . /.r--__ 
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ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian. 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 43, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (DF) ; 

Se supune la vot, punctul nr.43, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (DF) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, 

Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Năstăsescu Mihai-Cristian. 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe,Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 44, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (GF) ; 

Se supune la vot, punctul nr.44, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (GF) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Jurubiţă Mădălina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 
Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 
Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 45, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cu 

privire la acest proiect sunt formulate 3 amendamente, care au fost publicate şi aduse la 

cunoştinţa dumneavoastră. Ele se vor supune aprobării pe rând, în ordinea înregistrării. 

Primul amendament, cel înregistrat cu numărul 3871 din 28.08.2025. Amendamentele 

sunt formulate de domnul primar Rareş Hopincă. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 38711 28.08.2025 la punctul nr.45, 

proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 17, NU - 6, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan­

Andrei: - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Vijîiac 

Mihai-Viorel: - ABŢINERE. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş avea şi eu o întrebare pentru domnul 

Gârbu, dacă ne poate spune care este stadiul de implementare pentru programul 

Campionii de la 2 şi când estimează că va fi funcţional? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul Gârbu 

nu mai este în sală . Dacă puteţi să formulaţi în scris întrebarea, cu siguranţă veţi fi 

lămurit. Să punem la vot amendamentul numărul doi . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Daţi citire amendamentului! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Amendamentul domnului primar a fost înregistrat cu numărul 3878 din 29.08.2025, este 

afişat pe site şi transmis către toţi consilierii pe mail. Dacă doriţi să-l şi citim, vă spunem 

că, în bugetul aparatului de specialitate al primarului sectorului 2 se disponibilizează 

suma de 12.000 lei aferentă cheltuielilor pentru lucrări de reabilitare sistem rutier 

prevăzute la paragraful bugetar 84020303 străzi alineatul 7101 construcţii , conform Notei 

de fundamentare a DGT numărul 1229774 din 29.08.2025 şi se redistribuie pentru lucrări 

de reparaţii asupra reţelei stradale aferente Sectorului 2, aflate în administrarea 

administraţie Străzilor Bucureşti , cu includerea bugetară la paragraful 84020303 străzi 

alineatul 510250, transferul de capital acordate în baza contractelor. Acest amendament 

nu modifică veniturile şi cheltuielile bugetului general consolidat al sectorului 2 pe anul 

2025. Acesta este conţinutul amendamentului. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Votez împotrivă! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Se 

va menţiona în procesul-verbal că domnul Cucotieş a afirmat că nu votează, dar s-a 

exprimat în sensul că se se abţine, în sensul că nu vrea să voteze, nu că se abţine de la 

vot. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 3878/ 29.08.2025 la punctul nr.45, 

proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA- 16, NU - 5, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ- 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana­

Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis­

Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor­

Andrei, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, 

Lungeanu Dragoş. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Trandaş Dan-Andrei: -

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă : Supunem la 

vot Amendamentul numărul trei. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ne spuneţi despre ce e vorba? Vă rog, 

aveţi respect pentru cetăţeni! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Nu este vorba 

de cetăţeni , proiectele sunt publice, puteţi să le citiţi înainte să veniţi la şedinţă! Nu putem 

să citim toate proiectele în detaliu. Doamna Secretar o să vă ajute şi de data asta, dar 

putem să facem aşa Ia fiecare proiect în parte! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este un amendament publicat pe 

29.08.2025. Nu ştiu dacă cetăţenii care ar trebui să fie Ia serviciu în perioada asta în mare 

parte, motiv pentru care aţi şi pus şedinţa asta să nu poată urmări nimeni! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă : 

Dumneavoastră aţi depus două amendamente chiar astăzi şi nu cred că le-aţi citit! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da şi doamna Secretar a dat citire 

amendamentelor noastre iar eu am dat explicaţii! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi , amendamentul numărul doi a fost înregistrat cu numărul 3 879 la primărie! 

Amendamentul vizează următoare: titlul 70, cheltuieli de capital alineatul 7103 reparaţii 

capitale aferente activelor fixe. Se suplimentează cu suma de 1.000.090 lei prin 

introducerea în lista de investiţii a obiectivului reparaţii capitale, Pantelimon 301. Titlu 

70 cheltuieli de capital , aliniat 71OIO1 construcţii se suplimentează cu suma de 850.000 

lei prin introducerea listei de investiţi obiectivului amenajare Ioc de joacă Pantelimon 

301. Titlu 20 bunuri şi servicii aliat 200530 alte obiecte de inventar se su limentează cu 
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suma de 150.000 lei pentru achiziţia de mobilier grădină parc, Pantelimon 301. Acest 

amendament nu modifică veniturile şi cheltuielile bugetului general consolidat al 

sectorului 2 pe anul 2025. Îl supuneţi la vot! Acesta este conţinutul amendamentului. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 3879/ 29.08.2025 la punctul nr.45 , 

proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 18, NU -6, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana­

Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis­

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ : Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Panaitescu Tudor-Andrei. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş , Săftoiu 

Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali : Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei: - ABŢINERE. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Cu 18 voturi 

pentru, 6 împotrivă şi 2 abţineri , Amendamentul numărul trei a trecut. Domnul Radu 

Mihaiu, vă rog! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Nu ştiu dacă mai este cineva de la DGAPI? 

Nu-l mai văd pe domnul Gârbu! Aş avea nişte întrebări pentru Direcţia Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar. Ştiu că în bugetul iniţial erau prevăzute reparaţii pentru şcoli, 

100 de milioane de lei. Acum văd că se suplimentează cu încă 27 de milioane de lei, 

ajungându-se la suma de spoieli şi dat cu bidineaua, la 127 de milioane de lei noi. 

Întrebarea mea ar veni către cei de la DGAPI dacă peste aceste spoieli se vor mai face şi 
proiecte de investiţii? Dacă nu se fac proiecte de investiţii , atunci înseamnă că am trecut 

în zodia spoielii şi nu mai reuşim să facem investiţii în învăţământ. Dar dacă se fac 

investiţii înseamnă că toate aceste cheltuieli băgate în reparaţii se vor mai face încă o dată 

atunci când se execută investiţiile şi nu ştiu dacă e cineva de la DGAPI, dacă poate să-mi 

spună care este lista şcolilor unde s-au făcut aceste reparaţii , că înţeleg că s-au cheltuit 

deja cei 100 de milioane, dacă mai e nevoie de încă 27? 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să-i spun domnului Mihaiu că 

spoială nu se face în sector la nici-o şcoală , pentru că şcolile sunt modernizate la cele mai 

înalte standarde europene. Acum că tot spuneţi asta, poate că am îndoială cum au fost 

făcute mandatul dumneavoastră, că nu ştiu foarte clar, dar eu ştiu că până la mandatul 

dumneavoastră ş i în acest mandat al domnului Rareş Hopincă, şcolile sunt reabilitate la 

standarde europene. Aşa că nu înţeleg prin acea spoială la ce tot vă referiţi! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Doamnă, şcolile se modernizează pe 

proiecte de investiţii , nu pe bani alocaţi reparaţiilor. Întrebarea este simplă , avem 127 de 

milioane de lei pentru reparaţii şi dat cu bidineaua. Asta înseamnă reparaţii , dacă vrem 

modernizări , dacă vrem reabilitări , dacă vrem toate aceste lucruri se fac prin proiecte de 

investiţii , cum s-au făcut în mandatul meu. În acest mandat, nu mi-e foarte clar, poate se 

lucrează , nu ştiu de asta întreb dacă se lucrează sau nu, dar dacă se lucrează la proiecte de 

investiţii, întrebarea este ce se întâmplă cu banii cheltuiţi pe spoieli şi dat cu bidineaua? 

Asta este întrebare mea, ce se întâmplă cu aceste cheltuieli pe reparaţii? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Am o întrebare pentru domnul fost 

primar, dacă în mandatul dumnealui a fost pe teren şi a intrat în unităţile de învăţământ să 

vadă că este nevoie şi de această spoială de care vorbeşte dumnealui? 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: În foarte multe, doamnă şi le-am prioritizat 

pentru investiţii şi reabiliări , nu pentru dat cu bidineaua! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Pellegrini ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Am şi eu o întrebare, bineînţeles 

retorică, că n-are cine să-mi răspundă la ea, dar cine ştie, poate aude şi domnul Hopincă. 

Tot legat de cei 127 de milioane! Să faci o şcoală nouă pentru 1000 de copii costă 30 de 

milioane de lei, iar noi am dat var şi reparaţii 100, cam cât patru şcoli, aproape? Cum 

vine treaba asta? Zic şi eu, doar întreb şi legat de ăia 27 de milioane pe care suplimentăm 

acuma, care trebuie să-i cheltuim până pe l septembrie, adică în vreo 8 zile. Cumva au 

fost lucrări deja făcute şi acum doar le plătim sau nu? Întreb, că nu văd cum putem 

cheltui 27 de milioane într-o săptămână? Domnul Pellegrini, puteţi formula! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai , preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

proiectul numărul 45 cu toate cele trei amendamente, să dăm drumul la vot. Domnul 

Panaitescu, împotrivă! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnul Silviu Matei cerea cuvântul! 

Vă rog frumos să vă purtaţi ca şi când aţi fi preşedintele unui Consiliu Local, nu dictator! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Mă comport ca 

şi cume şedinţă de Consiliu Local, nu campanie electorală şi dezbatere! Spuneţi, vă rog! 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Era o întrebare necesară pentru a lămuri 

nişte probleme. Aş avea o întrebare tot pentru Direcţia de Patrimoniu, care este bugetul 

alocat pentru Şcoală după Şcoală , până la sfârşitul anului , pentru că în actuala rectificare, 

din ce am observat, nu mai există buget şi în condiţiile în care programul Campionii de la 

doi nu este încă funcţional, aş vrea să ştim şi noi , şi părinţii ar vrea să ştie ce se întâmplă 

începând cu 1 septembrie, cu începerea noului an şcolar cu programul Şcoală după 

Şcoală? Sunt întrebări pertinente! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt întrebări pertinente, dar avem şi noi 

interpelări la sfârşit! Şi da, o să vorbim şi despre acest, domnule Matei. Acum când 

primiţi dumneavoastră mesajele, nu înseamnă că trebuie să ne întrerupem la fiecare 

punct. Dar dacă doriţi , totuşi aş dori să vă răspund. Nu mai faceţi dezinformări nici în 

spaţiul public, nici pe reţelele de socializare, că şcoală după şcoală nu are loc. Chiar am 

rugat DGAPI la începutul acestei şedinţe şi mi-a promis domnul Gârbu că va face o 

informare la toate unităţile de învăţământ că proiectul Şcoală după Şcoală va continua. 

Faceţi o dezinformare şi pe grupurile de whatsapp şi în spaţiile de socializare, pe 

facebook mai ales, ceea ce este o mare minciună şi mai mult decât atât, eu nu înţeleg, 

sunteţi cu proiectele educaţionale, v-aţi opus la tichetele acestea de film, v-aţi opus la 

toate proiectele educaţionale prin vot. Faceţi declaraţii politice, că susţineţi proiectele 

educaţionale , dar prin vot dumneavoastră sunteţi împotrivă, iar mai mult gogomania 

aceasta cu şcoală după şcoală că nu are loc, că tot puneţi în prim-plan finanţarea 

programului Campionii de la 2, deci efectiv în pragul anului şcolar faceţi o dezinformare, 

în care nimeni nu are de câştigat. Deci, public vă spun că DGAPI va face va face o 

informare luni că acest proiect va continua! Haideţi să ne oprim din campania asta 

timpurie electorală, chiar nu ajută pe nimeni şi faceţi lucrul acesta în timpul în care noi ar 

trebui să dezbatem cu adevărat proiectele, să le îmbunătăţim, nu să facem gargară 

electorală şi apoi dumneavoastră să votaţi împotrivă . 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Haideţi să lăsăm dezbaterile la sfârşit şi 

să ne ocupăm de acest proiect! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Doamna Georgescu, cereţi cuvântul, vă 

rog, momentan eram la rând! Aş vrea ca doamna Pasciuc să-şi ceară scuze pentru că eu 

nu am făcut nici-un fel de dezinformare şi aş vrea să văd care sunt dezinformările pe care 

le-am făcut? Deci vă rog frumos să vă cereţi scuze pentru afirmaţiile pe care le-aţi făcut 

pentru că nu am dezinformat cu absolut nimic, iar întrebările sunt pertinente, pentru că, 

după cum ştiţi şi dumneavoastră că sunteţi în Consiliul de administraţie de la Şcoala 

Ferdinand, ştiţi foarte bine că Şcoala Ferdinand nu a fost înscrisă în programul SDS, 

tocmai pentru că acest program a fost propus spre implementare. Haideţi să nu, domnule 

preşedinte, vă rog frumos , n-am terminat încă! Haideţi să ne respectăm, că eu am 

respectat pe toată lumea, inclusiv pe doamna Pasciuc! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Aş vrea să ştiu pe ce linie de buget este 

acest. .. 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Cu tot 

respectul domnul Radu Mihaiu v-am spus că nu are cine să vă răspundă la întrebările 

tehnice. În momentul de faţă nu avem unde să punem întrebările tehnice şi acum tot ce 

facem este să creăm un conflict care nu are nici-un sens! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Nu este conflict, este vorba de continuarea 

unui proiect care nu mai este bugetat! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: E corect! 

Întrebările astea le puteţi formula în scris şi veţi primi cu siguranţă răspuns! 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Încercaţi să înţelegeţi şi să faceţi un 

pas în spate şi să înţelegeţi în ce context sunteţi. Sunteţi în cadrul unei şedinţe de Consiliu 

Local! Aici dezbatem proiecte! În urma dezbaterii tragem nişte concluzii şi luăm decizii 

de vot. Asta este ordinea firească! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Discuţiile 

trebuie să fie constructive, nu lătrate! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule preşedinte, lătratul este în altă 

parte, nu aici în şedinţa de consiliu! Noi chiar punem întrebări! Ar trebui să respectaţi 

acest lucru, în special pentru cetăţenii din sectorul 2 ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Trebuie să-i răspund domnului Mihaiu, 

pentru că toate toate lucrurile acestea se vor duce din nou în spaţiul public, cum că Şcoală 

după Şcoală nu este bugetat, ceea ce este o mare minciună. Şcoală după Şcoală în urma 

rectificării are banii deja alocaţi. A fost o diminuare atunci a sumei şi cu siguranţă se vor 

adăuga bani, dar acum astăzi sunt 148.000 lei. Ar trebui să veniţi cu temele făcute aici , 

dacă tot veniţi o dată la trei, patru luni, cinci luni, când vi se mai face dor primărie! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: 148.000 lei sunt total insuficienţi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă Direcţia Economică ne spune că sunt 

suficienţi , lăsaţi-mă să-i cred mai bine pe ei decât pe dumneavoastră şi dacă va fi nevoie 

de suplimentare, cu siguranţă se va face . Aşa că nu vă mai îngrijoraţi de ceea ce nu 

trebuie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi vrem şi noi să-i credem pe cuvânt 

pe domnii de la DGAPI, dar ei nu mai sunt în şedinţă. Dumneavoastră poate aveţi canale 

de comunicare neoficiale cu dânşii , posibil , noi nu avem aceste canale neoficiale de 

comunicare, din acest motiv vrem să adresăm întrebările fie pe mail şi să primim 

răspunsuri înainte de şedinţă sau în cadrul şedinţei de Consiliul Local. Din păcate, dânşii 

au ales să plece. Trebuie să existe nişte consecinţe pentru că dânşii îşi încalcă fişa 

postului şi aş vrea să văd la evaluarea domnilor directori care este poziţia domnului 

Hopincă în ceea ce priveşte comportamentul lor şi neparticiparea în integralitate la 

şedinţele de Consiliul Local , unde au datoria să participe şi să ne răspundă la întrebări. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea, e o discuţie din propria 

sufragerie. Nu vă e ruşine să spuneţi că, aţi fost cumva la Comisia de învăţământ să 

spuneţi toate aceste aspecte. Aţi chemat, l-aţi convocat pe domnul director în comisia de 

învăţământ să vă explice toate aceste aspecte? Cum puteţi să aduceţi aceste? Nu respectă 
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fişa postului! Dumneavoastră vă respectaţi fişa postului în calitate de consilier local? Să 

fiţi aici prezentă, măcar din când în când, să nu tot vorbiţi din sufragerie? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cred că trebuie să recitiţi Codul 

administrativ ş i trebuie să recitiţi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Care l-aţi făcut dumneavoastră şi abia aştept 

să-l schimbăm. Abia aştept să-l schimbăm, că aţi făcut acolo numai ce aţi vrut. V-aţi dat 

oportunitatea de a vota numai din sufragerie ş i de a nu mai participa la nici-o comisie, că 

dacă aţi fi participat, repet, la Comisia de învăţământ aţi fi avut toate aceste întrebări. Dar 

ce să vedeţi dumneavoastră? Comisia de învăţământ nu este publică! Şi atunci de ce să 

faceţi acolo gargară? Pentru că nu vă vede nimeni să vă faceţi campanii electorale ş i 

veniţi cu toate întrebările astea aici , în şedinţa de Consiliul Local, să vă faceţi filmuleţele 

de rigoare pe facebook. Dacă cu adevărat aţi fi gândit constructiv, aţi fi prezentă în aceste 

comisii! Dar comisiile, repet, nu sunt publice şi atunci nu vedeţi utilitatea, să fie ceva 

constructiv, să vorbiţi în comisii, vorbiţi doar aici , în şedinţă ca să vă faceţi fomuleţele de 

campanie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doamna Pasciuc, dacă tot sunteţi atât 

de nerăbdătoare să schimbaţi acest regulament, pentru că puteţi , atunci vă provoc, faceţi 

şedinţele publice, să vadă cetăţenii care este nivelul dezbaterii în aceste şedinţe de 

comisii! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Haideţi , vă rog 

frumos să supunem la vot că sunt nişte discuţii interminabile. Surprizele nu se opresc, 

domnul Gârbu a sosit. Vă rog, domnul Gârbu să răspundeţi întrebărilor doamnei Badea! 

nu ştiu dacă se aude online. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: M-a pomenit 

doamna Badea şi am simţit, de asta am vrut să vin neapărat! Legat de şcolile unde 

organizăm SDS, inclusiv către Şcoala Ferdinand, de la subiectul discuţiei , va beneficia de 

SDS şi anul şcolar viitor. După cum ştiţi , cei care se află în Consiliul de administraţie al 

şcolii , ieri în Consiliul de administraţie ISMB s-au votat adăugarea a trei unităţi de 

învăţământ şi anume Şcoala 145 , Şcoala Ferdinand şi Şcoala 41. Deci, îi asigurăm pe 

părinţi şi vom face şi o comunicare oficială, că Programul proiectul SDS va continua anul 

şcolar viitor. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: O întrebare, apropo de alocarea bugetară 

pentru SDS, pentru că ştiu că iniţial se dorea trecerea SDS-ului pe, cum aţi zis, Programul 

Campionii de la doi, sau ceva de genul şi alocarea bugetară înţeleg că este de 148.000 lei 

pentru restul anului , ceea ce este insuficient pentru 15 şcoli , cu siguranţă, nu ştiu care este 

numărul de copii şi atunci în această rectificare bugetară pare că sunt fonduri insuficiente 

pentru derularea programului Şcoală după Şcoală. Cred că asta se întâmpla pentru că aţi 

alocat o sumă, aia care a făcut şi presă foarte mare pentru Campionii de la doi. Dar pentru 

Şcoală după Şcoală , în afară de cei 148.000 lei vor mai veni bani, nu? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Pentru 

Campionii de la doi încă nu sunt alocate sume, neavând numărul de copii înscrişi. Legat 
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de SDS este inclus în capitolul cheltuieli bugetare în domeniul învăţământului, unde 

acolo este resursă pentru a începe acest proiect. Unde este resursă pentru a continua acest 

proiect, dacă este nevoie de suplimentare, cu siguranţă vom face rectificare de buget şi 

vom adăuga sume, dar pentru Campionii de la doi nu sunt adăugate sume, neavând o 

licitaţie finalizată şi implicit un număr de copii înscrişi. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Întrebare, domnule director, câţi copii 

estimaţi dumneavoastră că vor fi la Şcoală după Şcoală, pentru că ţinând cont de câţi 

copii sunt, e foarte simplu să împărţim suma alocată 148.000 lei la numărul de copii şi Ia 

patru luni de zi le septembrie, octombrie, noiembrie, decembrie, să vedem cam cât alocăm 

pentru fiecare copil în parte. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: După cum 

bine ştiţi şi în mandatele anterioare, niciodată nu am alocat suma integrală, după ce am 

înscris copiii şi pe măsura nevoilor şcolilor, am adăugat bani. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Corect, dar acum în august erau bani! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Cu 

siguranţă, dacă va fi nevoie, vom aloca resursă financiară . 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Deci, întrebarea mea este câţi copiii sunt 

înscrişi în acest moment la programul Şcoală după Şcoală? Asta este întrebare legitimă! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Având în 

vedere că ieri s-au aprobat în ISMB trei alte unităţi noi, nu vă pot răspunde acum! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Dar în cele 11 existente, câţi copii erau? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: În momentul 

ăsta, cifra exactă nu o ştiu , dar vă pot răspunde în scris luni sau marţi , nici-o problemă. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Păi ş1 cum aţi fundamentat atunci 

rectificarea? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Este 

fundamentată de către colegii mei, nu am eu da aceste date. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Orice fundamentare se face cu cifrele de anul 

trecut. Se face o estimare. Nu înţeleg ce ne batem cap în cap acum! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Pentru că 148.000 lei este foarte puţin, 

Doamna Pasciuc! Dar mai aveam o întrebare pe care am pus-o iniţial , acela pentru 

reparaţii: Dacă se vor face proiecte de investiţii , acolo unde se fac reparaţii acum? Se vor 

derula proiecte de investiţii? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Întrebarea corectă era spoială! 
Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Spială, mă scuzaţi , dat cu bidineaua! Aşa 

este! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: S-a întors domnul Gârbu şi n-am vrut 

să intervin la momentul ăla şi sunt sigură .. . explicaţiile bănuiesc că şi dumneavoastră, ca 

şi noi toţi ştim că Ia fiecare încheiere de an şcolar şi început de an şcolar clasele sunt 

pregătite . Dacă facem o reabilitare, înseamnă că 20-30 de ani până la următoarea nu mai 
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zugrăvim , nu mai pregătim , nu mai facem nimic în şcolile alea? Vă rog frumos domnul 

Gărbu să-i daţi toate explicaţiile! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Dacă-mi 

permiteţi să încerc să-i explic puţin! Legat de termenul spoială, nu sunt familiarizat cu 

acest termen, dar le facem. Legat de ce atribuţii noi avem, în funcţie de nevoile fiecărei 

unităţi de învăţământ, conform normativului DSP-DSV, fiecare unitate de învăţământ, la 

cel târziu 3 ani de zile, va trebui igienizată, fiindcă într-o clasă de 55m2 între 25 şi 30 de 

copii stau acolo câte 8h/zi , ceea ce nu este uşor. Legat de programul de reparaţii sau 

programul de investiţii al sectorului 2, cu siguranţă accelerăm şi vom termina până pe 

data de 7, vom termina şantierele în care am intrat! 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Nu asta era întrebarea. Întrebarea era dacă 
acolo unde reparaţi şi daţi cu bidineaua şi faceţi o spoială, aşa cum bine mi-a atras atenţia 

doamna Lăzăroiu, dacă acolo vor urma investiţii care să însemne că banii daţi acum pe 

spoieli şi lucruri de genul acesta se vor pierde? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: După cum v­

am spus, spoiala nu există, termenul de spoială, există termenul de igienizare, care după 2 

ani de zile noi va trebui să intervenim din nou. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: 127 de milioane de lei, noi! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Vă putem 

pune la dispoziţie să vedeţi lista cu ce lucrări sunt făcute. Toţi aceşti 128 .OOO de lei n-au 

legătură cu, cum ziceţi dumneavoastră, cu Spoiala, nu, sunt foarte multe alte lucrări 

complexe care necesită să finalizăm până la începutul anului şcolar. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Vă rog foarte mult să ne daţi lista cu toate 

şcolile în care 128 de milioane de lei şi să înţelegem şi ce fel de lucruri se fac, pentru că 

suma este imensă , este cât pentru construcţia a patru şcoli noi! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Pe lângă 

faptul că vă putem da ş i unităţile de învăţământ, vă transmitem şi categoriile de lucrări , 

care cu siguraţă vă schimba opinia legată de această spoială. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Declar 

încheiată dezbaterea! Vorbim de jumate de oră! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule Gârbu, dacă puteţi să-mi 

răspundeţi şi mie? Aş vrea să ştim şi noi care este stadiul de implementare pentru 

Programul Campionii de la doi şi când estimaţi că va fi funcţional acest program? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Campionii 

de la doi suntem în faza de finalizare a documentaţiei de atribuire, în sensul în care mai 

avem de lucrat la fişa de date şi discutăm cu ANAP-ul legat de caietul de sarcini. 

Urmează să transmitem către JUE, apoi către ANAP şi începe licitaţia propriu-zisă. Deci 

un termen estimativ, nu vă pot da cu exactitate, dar vă pot spune că anul acesta vom avea 

Campionii de la doi, calendaristic. 

Domnul Senator Radu Nicolae Mihaiu: Eu aş vrea să vă atrag atenţia că, pentru 

Şcoală după Şcoală sau prevăzuţi 21 .000 lei . 
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Se supune la vot, punctul nr.45 ,cu amendamente, proiectul de hotărâre privind 

rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe 

anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 16, NU 

- 6, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana­

Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Lungeanu Dragoş, 

Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu 

Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Trandaş Dan-Andrei: - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 46, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea convenţiei de colaborare 
dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia 
„ Foişorul de Foc= Voluntariat şi Parteneriat pentru Viaţă " în vederea derulării 

proiectului "Împreună pentru Siguranţă "; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

25 prezenţi! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Avem şi un 

amendament pentru proiectul 46. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost transmis şi avizat şi comunicat pe mail domnilor consilieri , în data 

de 28.08.2025. Dacă cineva doreşte informaţia asupra acestuia, îi dăm citire, dacă nu 

aveţi cunoştinţă deja despre el. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: A fost transmis ieri , am citit 

amendamentul. El face referire, din ce am văzut, la faptul că toate activităţile pe care 

această asociaţie le va presta vor fi cu caracter voluntar ş1 din acest tiv ziceţi 
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dumneavoastră că poate n-ar mai trebui cerut acordul Consiliului General pentru 
asociere. Totuşi, există o răsplată şi ea se regăseşte în corpul convenţiei de colaborare şi 

ea se referă la asigurarea spaţiului necesar pentru desfăşurarea activităţilor, inclusiv 
cheltuieli legate de funcţionarea acestui spaţiu . Deci eu zic că există o răsplată care poate 

fi cuantificată în bani. Deci solicitarea acordului Consiliului General în continuare este 

binevenită , în condiţiile în care s-ar dori să se încheie o convenţie cu un ONG oarecare. 
În cazul acesta discutăm despre asociaţia Foisorul de Foc, care este o asociaţie cu iz din 
vremuri vechi , de pe vremea domnului fost primar Onţanu. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Dobre, 

vă rog să o lămurim pe doamna Badea! 

Doamna Alexandra Dobre D.G.A.S.P.C. Sector 2: Bună ziua, Alexandra Dobre, de 

la DGASPC Sector 2, mulţumim pentru întrebare, dacă a fost o întrebare! Nu este nevoie 

de acordul Consiliului General pentru că nu există nici un fel de răsplată pe care această 
asociaţie să o primească. Faptul că noi ne plătim utilităţile pentru propriul spaţiu nu 

înseamnă că recompensăm cu ceva această asociaţie. Asta pe de o parte. Pe de altă parte, 
oamenii vin cu tot ceea ce înseamnă partea materială şi logistică şi de know-how pentru 

activităţile pe care le desfăşoară, respectiv activităţi de voluntariat, cursuri de prim ajutor, 
cursuri de instruire pentru calamităţi naturale, pentru evenimentele legate de risc seismic 

şi aşa mai departe. Cred că ceea ce putem face noi , dat fiind faptul că sunt în folosul 

comunităţii sectorului 2, minimul pe care îl putem face este să asigurăm spaţiul. Noi nu 

asigurăm un spaţiu pentru că acea această asociaţie să desfăşoare activităţi proprii ci 

activităţi pentru comunitatea sectorului 2. Prin urmare, dat fiind faptul că nu le oferim 

nici bani, nici nu le dăm spaţiu în folosire, adică să beneficieze de spaţiul respectiv pentru 
interesele proprii , ci doar pentru desfăşurarea protocolului de colaborare, considerăm că 

nu este necesar acordul Consiliului General pentru asta. Dumneavoastră ştiţi foarte bine, 
conform legii, în ce condiţii este nevoie de acordul Consiliului General şi nu ne regăsim 

în acele condiţii. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Înţeleg şi totuşi în ceea ce spuneţi 
dumneavoastră, pe de o parte spuneţi că activităţile de voluntariat se vor desfăşura la 

sediile şcolilor, că înţeleg că această asociaţie este capabilă să facă şi să ţină cursuri 
antidrog. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Nu ţin 

cursuri antidrog, să nu facem confuzie, doamna consilier! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ba da, sunt 200 de elevi . .. 
Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Sunt 

mai multe tipuri de cursuri care se fac pentru tineri şi da, dânşii au capacitatea să ţină 

aceste, să susţină aceste cursuri în locaţiile noastre, iar argumentul sau, mă rog, 
menţiunea conform căreia organizaţia este una de pe vremuri, pe acest principiu n-ar mai 

trebui să lucrăm cu nici o organizaţie mare sau de utilitate publică. Acest ONG este de 

utilitate publică şi dacă ar fi să mergem pe acest principiu, n-am mai colaborat nici cu 
UNICEF, nici cu Help Autism, nici cu multe alte asociaţii şi fundaţii, organizaţii foarte 

mari care sunt şi de utilitate publică. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci organizează cursuri de formare 

pentru angajaţii DGASPC Sector 2 la sedii, organizează cursuri antidrog la scoli , 

presupun şi totuşi în acelaşi timp spuneţi că activităţile respective se desfăşoară în acel 

spaţiu pe care urmează Primăria să îl aloce . Unde este realitatea? Cursurile şi toate 

formările se desfăşoară în spaţiul pe care deja DGASPC sau Primăria Sectorului 2, sau 

Consiliul Local l-ar pune la dispoziţie sau de fapt ele se vor desfăşura în locaţiile 

beneficiarilor, că nu e clar? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi, acest amendament, fiind o modificare de fond a proiectului , a fost 

transmisă spre studiu şi către structura juridică ş i către ceilalţi care au concurat la 

promovarea proiectului, fiind transmise şi punctele de vedere favorabile. Vreau să fac 

următoarea precizare, nu am spus că poate nu este necesar acordul , ci în mod ferm nu 

este necesar acordul Consiliului General pentru că nu se încadrează în prevederile art. 

166, alineatul 2, litera care se referă la asocierea cu persoane juridice care pun în comun 

şi asigură finanţare pentru realizarea unor servicii sau lucrări de interes public. În cazul 

de faţă, aşa cum a rezultat atât din cuprinsul proiectului cât şi din cuprinsul convenţiei , 

era vorba de o convenţie care se derulează pe bază de voluntariat, iar în cuprinsul 

convenţiei nu scrie că pune la dispoziţie un spaţiu asociaţiei , ci spune că permite accesul 

în spaţiile deţinute pentru desfăşurarea activităţii de consiliere, mă rog, de pregătire şi aşa 

mai departe, atât în spaţiul şi asigură materialele necesare pentru desfăşurarea acestor 

activităţi de voluntariat. Ele se desfăşoară aşa cum aţi reţinut şi dumneavoastră, în mod 

corect, atât la sediul beneficiarilor, care pot fi şi două, care sunt 200 de elevi din şcoli şi 

repet, în mod gratuit se fac şi s-au făcut şi înainte pregătiri pentru situaţiile acelea de 

urgenţă precum şi la sediul beneficiarului DGASPC care asigură consiliere atât în ceea ce 

priveşte situaţii , pregătirea pentru astfel de situaţii de urgenţă şi alte tipuri de consiliere 

de care doamna Dobre ştie mai bine că au elaborat acest proiect. Însă strict legat de 

conţinutul colaborării , nu se pot cuantifica contribuţii ale părţilor în realizarea acestui 

proiect care să poată din care să poată rezulta o asociere în sensul prevăzut de Codul 

administrativ şi care să necesite acordul Consiliului General, ci dimpotrivă, este o 

convenţie pe bază de voluntariat care se va desfăşura în spaţiile noastre având ca obiect 

consilierea sau pune la dispoziţia experienţei şi a ceea ce poate oferi benefic acestor 

entităţi care sunt descrise în proiect în mod gratuit. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi totuşi , în convenţie, la capitolul 3, 

secţiunea a, obligaţiile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială. şi Protecţia Copilului 

Sector 2, articolul 4 , litera d, scrie foarte clar că DGASPC se obligă de la data semnării 

prezentei convenţii să asigure spaţiul necesar pentru desfăşurarea activităţilor, inclusiv 

cheltuielile legate de funcţionarea acestuia. Este vorba de un spaţiu! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şi scrie în continuare . .. fără cheltuieli suplimentare avansate pentru administrarea 

acestuia . Deci vă rog frumos să citiţi integral. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Acestuia, este acestuia, este un spaţiu, 

este vorba de un spaţiu! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru fiecare spaţiu în parte! Trebuie să se dedfăşoare, adică ei vin cu expertiza, cu 

personalul care asigură şi trebuie să îl , nu o să facă în curte, sau aşa pe stradă! Cu 

siguranţă asigură accesul în spaţiul respectiv pentru desfăşurarea activităţilor şi s-a 

subliniat în mod repetat fără cheltuieli suplimentare. Adică nu vor desfăşura, în afara 

programului dedicat desfăşurării activităţii DGASPC, acest spaţiu pentru a desfăşura şi 

alte activităţi în interes personal sau a-şi menţine alte activităţi în aceste spaţii. Şi de asta 

s-a menţionat în mod repetat fără costuri suplimentare şi acum se plătesc spaţii pentru 

administrare, sunt cheltuieli de administrare asupra spaţiilor, însă s-a spus foarte clar că 

nu va presupune cheltuieli suplimentare acest proiect. Din acest motiv nu putea să fie 

identificată, cum să spun eu, situaţia aceea în care se poate circumscrie reglementării din 

Codul administrativ, la care am făcut referire şi anume punerea în comun, adică 

finanţarea în comun pentru realizarea unor servicii sau lucrări , aşa cum prevede Codul 

administrativ, în contextul solicitării acordului prealabil. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Mihaiu, vă rog! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Mulţumesc mult! Clarificări foarte bune, doamna 

Secretar General. Aş vrea însă să primesc clarificări suplimentare din partea DGASPC. 

Deci vreau să fie foarte clar că nu există un anumit spaţiu care să fie pus la dispoziţia 

acestei asociaţii , care va pretinde în mod clar că toate activităţile lor sunt pentru 

beneficiul cetăţenilor Sectorului 2 şi impresia mea este că aşa cum au avut un spaţiu 

gratuit alocat de Primăria Sectorului 2 la Pantelimon 30 I până când nu l-au mai avut, 

acum vor să revină să aibă din nou un spaţiu unde să funcţioneze , pretinzând că fac aceste 

activităţi. Şi întrebarea mea este, există, aveţi în minte un spaţiu pe care să-l alocaţi 

acestei asociaţii? Da, sau nu? 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Sigur, 

vă pot răspunde, pentru că nu putem să mergem pe impresii, ci pe documente, aşa cum 

scrie foarte clar în acordul de colaborare pe care l-aţi studiat mai devreme, v-am observat. 

Se va pune la dispoziţie un spaţiu în funcţie de activitate. Şi explic, pentru că îmi dau 

seama că poate e nevoie de explicaţii suplimentare. De exemplu, dacă ne propunem ca în 

luna septembrie, să zicem, să facem un curs de instruire de prim ajutor cu 300 de tineri, 

atunci spaţiul în care se va desfăşura acel curs propriu-zis, pentru că este singurul pe care 

îl avem în momentul de faţă care să permită să aibă o astfel de capacitate, va fi , cel mai 

probabil în sala pe care cu siguranţă o cunoaşteţi de la Pantelimon, care este foarte mare, 

sala de curs sau de evenimente, ca să fiu mai exactă. Dacă ne propunem să avem cursuri 

de instruire cu nu ştiu pentru angajaţii DGASPC, atunci se vor pune la dispoziţie, în 

sensul în care se va deplasa, se vor deplasa reprezentanţii organizaţiei respective în 

fiecare din sediile noastre, unde sunt angajaţii, pentru un anumit număr de minute, zeci de 

minute,ore ,pentru a face acele cursuri propriu-zise. De aceea nu putea fi trecut aici, se 
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spune spaţiu Ia modul general, dar scrie clar pentru activităţi , ele fiind evident multiple şi 

în funcţie de cum se vor programa şi va exista acel calendar de desfăşurare a acestor 

activităţi , se vor folosi spaţii pe care noi le avem şi este absolut natural şi cred că logic 

pentru toată lumea, că noi suntem cei care trebuie să ne plătim utilităţile , că şi acasă ne 

plătim singur utilităţile , nu le putem plăti şi pe ale vecinilor decât dacă . .. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Sunt de acord cu dumeavoastră, însă sunt foarte 

multe ONG-uri care şi-ar dori să aibă acces la astfel de spaţii . 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Le 

aşteptăm. Da, le aşteptăm pe toate şi mai mult decât atât, toate cele care ne-au solicitat 

până acum susţinerea au primit-o. Şi puteţi vorbi cu doamna Daniela Tonei, preşedinta 

Consiliului Naţional al Dizabilităţii din România, care ne-a solicitat să colaboreze cu noi 

şi să poată beneficia, ocazional, în baza unei colaborări , de un spaţiu unde să desfăşoare 

activităţi şi lucrul ăsta se întâmplă. Puteţi vorbi de asemenea cu doamna Plat de la 

Lighting To Europe şi le număr pentru că sunt organizaţii extraordinar de mari şi nu cred 

că le poate contesta nimeni activitatea şi importanţa, care de asemenea colaborează cu noi 

exact pe acest subiect. Deci, absolut toate organizaţiile care au venit să ne ceară sprijinul 

l-au primit dacă activitatea pe care o desfăşoară este de importanţă pentru comunitatea 

sectorului 2 ş i dacă ele sunt de utilitate publică. Acesta este şi cazul de astăzi şi vă asigur, 

ca reprezentant al DGASPC, că nu există intenţii ascunse şi ne bazăm efectiv pe 

documente, nu pe impresii. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Cu siguranţă, sunt foarte convins că nu există intenţii 

ascunse ş i ar fi extraordinar dacă, pe parcursul acestui proiect s-ar fi menţionat cuvântul 

ocazional pe care l-aţi menţionat dumneavoastră mai devreme şi nu permanent.. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D .G.A.S.P.C. Sector 2: 

Cursuri le nu se fac în fiecare zi că oamenii aceştia nu sunt angajaţii noştri. Dacă doriţi , 

putem să ne extindem organigrama şi să invităm să participe la concurs, să-şi încerce 

norocul, nu sunt angajaţii noştri, să putem să-i avem acolo 8h/zi de aceea este evident că 

în baza unui calendar de activităti ei vor desfăsura aceste cursuri. , , 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Ocazional!Ca să rămână pe bandă! 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Oazional, înseamnă că nu sunt permanent, da, după cunoştinţele mele. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

mult pentru lămuriri şi supunem la vot. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş vrea să mă lămuresc în legătură. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Ne-aţi lămurit. 

jumătate de şedinţă , vă rugăm frumos , haideţi să şi votăm, că nu se poate. În primul rând 

că nu sunteţi bine pregătită. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Uite, că sunt foarte pregătită, mă 

scuzaţi , am dreptul la vot, stimate domn. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

votaţi? 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Voiam să-mi expnm votul. De ce 

treceţi mai departe? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Spuneţi, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Înainte de a-mi exprima votul, aş vrea să 
precizez un singur lucru! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Cereţi votul domnului Săftoiu, uitaţi-o 

pe doamna Badea că dânsa până la ora 7 :00 are problemă! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu doamnă, nu-mi interziceţi 

dumeavoată să votez! Îmi exprim votul. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

vă rog, votaţi! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sigur că da, am să-mi exprim votul şi 

am să exprim totodată şi o îngrijorare în ceea ce priveşte amendamentul pentru proiectul 

precedent, acela de la rectificare, prin care se alocă I .OOO.OOO lei pentru Pantelimon 301 . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Domnule preşedinte, haideţi să 

stabilim o regulă, să alocăm 3 minute fiecărui consilier local, să aibă dreptul să-şi spună 

punctual de vedere, să îşi spună toate problemele. Deci alocăm 3 min, 5 min, cum este şi 

în Parlament. Ai un timp, te încadrezi în timpul ăla şi cu asta basta. Nu stai să spui 

poveşti de Ion Creangă , de când ne aducem noi aminte din copilărie. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Săftoiu, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Plănuiţi să alocţi fondurile acestea 

pentru Pantelimon 30 l ca să le daţi acestei asociaţii sau ba? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

votaţi sau nu? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă, cu siguranţă. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Întrebarea rămâne şi vreau să rămână 

şi înregistrarea pe bandă! 

Se supune la vot, Amendamentul nr .... la punctul nr.46, proiectul de hotărâre 

privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 

împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea 

convenţiei de colaborare dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 şi Asociaţia „ Foişorul de Foc = Voluntariat şi Parteneriat pentru 

Viaţă " în vederea derulării proiectului "Împreună pentru Siguranţă " şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIV Ă:Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-

Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu 

Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Trandaş Dan-Andrei: - PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, 

Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al consilierului local: Matei Vasile-Silviu: -

ABŢINERE. 

Se supune la vot, punctul nr.46, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea 
convenţiei de colaborare dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Sector 2 şi Asociaţia „ Foişorul de Foc= Voluntariat şi Parteneriat pentru 
Viaţă " în vederea derulării proiectului "Împreună pentru Siguranţă" şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 5, ABŢ - I, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-
Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Croitoru Angel. 

NU VOTEAZĂ: Trandaş Dan-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 
Vîjîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 
Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Punctul nr. 47, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului 
General al Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local 
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Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî încheierea unui Protocol de Colaborare 
între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare şi 
Implicarea Tineretului (ED.I. T) , în vederea derulării Programului Naţional de Educaţie 
pentru Siguranţă - "România în Siguranţă " - Program integrat de educaţie rutieră şi 
pregătire pentru situaţii de urgenţă în unităţile de învăţământ din Sector 2 - RETRAS de 
pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 48, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la colaborarea Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti cu Asociaţia Aliat pentru Sănătate Mintală, în scopul 
implementării proiectului „ Ştiu că pot ",· 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum rezultă din comunicarea transmisă de către Direcţia Generală de Administrare a 

Patrimoniului Imobiliar, care a fost şi pentru informarea dumneavoastră postată pe site, 

activităţile acestor proiecte, atât cel dinainte cât şi cel de acum, aflat în studiul 

dumneavoastră, se suprapun activităţile cu cele reglementate prin Hotărârea Consiliului 

Local numărul 16112025, aprobată de dumneavoastră, pentru care s-a propus o finanţare, 

precum şi o procedură prealabilă de analiză şi anume, concentrarea acestor solicitări de 

servicii şi alte tipuri de cursuri care se vor considera necesare, aprobarea lor în consiliile 

de administraţie ale unităţilor de învăţământ, centralizarea şi finanţarea prin acest proiect 

mare ce a fost aprobat deja, astfel încât apreciez că este nelegal a se emite şi a se elabora 

şi promova şi adopta alte proiecte în domeniul educaţional care se suprapun cu cele ce fac 

obiectul deja acelui proiect, să fie din nou şi în continuare aprobate în această manieră, în 

mod individual şi fără a se circumscrie deja bugetului prevăzut la proiectele anterioare. 

Din acest motiv am să refuz contrasemnarea acestui proiect şi voi justifica cu cele care, 

cu reglementările care există deja, în subsidiar vreau să spun că recunosc cu adevărat 

valoarea acestor proiecte şi vom încerca ca în regulamentul ce urmează a fi adoptat şi cu 

privire la modul în care se vor derula astfel de proiecte să se includă şi posibilitatea ca 

aceste proiecte care sunt iniţiate , să fie transmise către DGAPI, să intre în circuitul legal 

prevăzut de hotărârea anterioară şi apoi, într-o formă sau alta, pot ajunge în Consiliul 

Local, însă în această manieră nu mai pot justifica de ce în continuare se vor încheia 

aceste asocieri, deşi există deja un program educaţional şi un proiect care stabileşte 

modalitatea de implementare a acestor proiecte educaţionale, cursuri care se vor face la 

nivelul anumitor şcoli şi într-un fel anume vizează şi o echitate cu privire la elevi, pentru 

că un număr restrâns vor beneficia de nişte cursuri plătite, nu voluntar acordate, nu ştiu 

eu din bunăvoinţa cuiva, ci pur şi simplu din banii locali . Vor participa şi vor beneficia de 

consiliere, un număr restrâns, în condiţiile în care de la şcoli pot porni aceste nevoi şi 

cerinţe de cursuri în anumite domenii. Din momentul acesta nu mai pot avea argumente 

juridice pentru a viza aceste tipuri de proiecte, fără a se circumscrie proiectul educaţional 

deja aprobat. Dom . ârbu vă poate confirma că în continuare se vor face verificări cu 
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privire la acest mod de asociere, există. şi Curtea de Conturi care vor cere lămuriri şi 

atunci vă spun în mod ferm că refuz contrasemnarea acestui proiect şi voi trimite în scris, 

până. la şedinţa următoare şi punctul de vedere, aşa cum prevede Codul administrativ. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş vrea să descriu proiectul pentru a fi 

foarte clar. .. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Care proiect, 

doamna Badea? Tocmai va explicat că nu are nici o valoare în momentul de faţă, din 

punct de vedere legal! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Asta este opinia dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vorbim strict 

de legalitate! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Proiectul numărul 48 de pe ordinea de 

zi pe care I-am iniţiat este în continuare pe ordinea de zi. Eu nu am decis să-l retrag la fel 

cum a făcut-o colegul nostru, aşa că voi dori să prezint comunităţii proiectul pe care îl 

propune şi veţi vota asupra acestui proiect după cum consideraţi de cuviinţă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar n-aţi dori să spuneţi şi când are o 

variantă legală, că acum nu are o variantă legală şi expuneţi doar asta. Temeiul legal nu 

există astăzi acum şi ne-ar plăcea să vedem împreună proiectul pe ordinea de zi din nou, 

atunci când are şi acest temei legal şi cu siguranţă atunci vom face o dezbatere pe tema 

aceasta, dar momentan vă repet, v-a spus doamna Secretar că nu are un temei legal. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Haideţi să vorbim despre proiect. Eu 

nu sunt. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Vorbim despre 

proiect doar în cazul în care îndeplinesce criteriile de legalitate, nu avem cum să vorbim 

despre ... Păi , nu avem despre ce să vorbim atâta timp cât nu îndeplineşte criteriile. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cred că vă înselati! , ' 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În situaţia în care un proiect nu este avizat de nu e contra semnat sau ştiu eu, nu are o 

fundamentare avizată, nu înseamnă că nu poate fi supus dezbaterii , însă răspunderea va 

reveni inclusiv celor care votează şi nu va mai reveni persoanelor care ar avea obligaţia 

de a-l fundamenta, sau de al contrasemna. Cu alte cuvinte, în momentul în care un proiect 

adoptat este contra-semnat de secretar şi fundamentat de restul, Codul administrativ 

spune că nu răspund consilierii sau primarul, în situaţia în care proiectul are 

fundamentarea necesară. În condiţiile de faţă, în care nu este contra-semnat, 

dumneavoastră răspundeţi , puteţi să-l şi adoptaţi , însă răspundeţi personal, iar eu mi-am 

derobat orice responsabilitate faţă de acest proiect. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Domnul preşedinte, dacă îmi permiteţi să 

intervin şi eu? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

Săftoiu. 
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Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Voiam să o întreb pe doamna Secretar 

General, dacă acum doamna consilier Badea dă citire proiectului şi într-o formă sau alta 

pică, el mai poate fi redepus în aceeaşi formă? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După cum aveţi cunoştinţă , cred că au fost de numeroase proiecte redepuse pe ordinea de 

zi. Poate fi redepus, dar poate că în situaţia în care ar fi respins. Am încercat să analizăm 

modalitatea în care se poate circumscrie şi urma acel circuit reglementat de 161 din 2025. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Da, mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti:Cu siguranţă el este un proiect benefic, însă în momentul acesta trebuie să 

respecte nişte reguli deja aprobate de dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş vrea să descriu totuşi puţin 

proiectul ca să înţelegem cu toţii despre ce este vorba şi să arătăm că este un proiect 

care ... 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Haideţi vă rog 

frumos să supunem la vot. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu domnule preşedinte, eu voi descrie 

proiectul pe care l-am iniţiat, pentru ca toată lumea să ştie despre ce este vorba. Este un 

program, o intervenţie complexă care abordează cea mai mare provocare a generaţiei 

tinere. Este vorba despre riscul consumului de substanţe interzise şi este vorba despre un 

proiect care se înscrie în .... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Domnul preşedinte vedeţi că puteţi să tăiaţi 

şi microfonul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Incredibil faceţi un abuz îngrozitor în 

momentul aş vrea să descriu un proiect pe care l-am iniţiat şi nu îmi permiteţi să îl 

descriu. Faptul că faceţi lucrul acesta este un abuz imens, este un abuz imens. N-am să 

retrag proiectul. Eu votez pentru acest proiect şi dumneavoastră votaţi ca 1 OOO de elevi 

din 7 şcoli să nu beneficieze direct de sesiuni de educaţie, să nu beneficieze de prevenţia 

consumului de substanţe, faceţi în aşa fel încât 70 de adolescenţi să nu 

primească ... vocaţional pentru că nu doriţi. dumneavoastră. Vi se pare în neregulă ca eu, 

membră USR, am depus acest proiect. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aveaţi toată susţinerea noastră, vă rog 

frumos doamna Badea să reveniţi cu acest proiect şi să vedeţi că votul poate să fie unul 

împotrivă, dar atât. Nu aveţi temeiul legal, deci nu este vorba de cuprinsul proiectului, 

este vorba de legalitate. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Proiectele pot fi puse în dezbatere. 

Dumneavoastră refuzaţi dezbaterea, l OOO de elevi .. . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dumneavoastră propuneţi ceva ce nu are 

are temei legal. Dumneavoastră faceţi propuneri ilegale dar nu au ternei legal. Despre ce 

nu înţelegeţi? 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Primesc spnJm părinţii , as1ura 

instrumente pentru prevenţia consumului de droguri . Aţi votat astăzi , am votat cu toţii o 

strategie antidrog şi în aceiaşi şedinţă, de fapt aţi votat acea strategie antidrog ca să vă 

impementaţi dumneavoastră un proiect în Tei . Pentru asta aţi votat strategia, nu ca să 

faceţi proiecte antidrog. De fapt dumneavoastră nu sunteţi împotriva droguilor ci vreţi 

doar nişte bălării cu care să vă ascundeţi nişte proiecte şopârlă pe care puteţi să le băgaţi 

pe sub„ „ . ... , să le finanţaţi din bani publici, pentru că v-aţi instalat în funcţiile respective 

şi doar cheltuiţi banii publici pentru bunul dumneavoastră plac şi cu prietenii 

dumneavoastră de la Foişorul de Foc şi aşa mai departe. 

Se supune la vot, punctul nr.48, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la colaborarea Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti cu Asociaţia Aliat pentru Sănătate Mintală, în scopul 

implementării proiectului „ Ştiu că pot" şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I, NU - I 2, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona. 

ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Ionescu 

Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, 

Săftoiu Claudiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Lăzăroiu Ioana-Gela, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei, 
Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel , Georgescu Gianina, Matei Vasile-Silviu, Ohaci 
Andrei-Romică, Panaitescu Tudor-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona: -
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 
Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu: - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali : Dogaru Georgeta, - Trandaş 

Dan-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel: - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 49, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti în vederea înaintării către Guvernul 
României a cererii de emitere a unei hotărâri de guvern pentru transmiterea imobilului 
situat în Bulevardul Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti, compus din teren în 
suprafaţă de 52.358 mp şi construcţiile aferente, înscris în cartea funciară nr. 
230632, din domeniul public al Statului Român în domeniul public al Municipiului 
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Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, în scopul realizării obiectivului de investiţii de interes public local -
„ Complex pentru Activităţi Sportive şi Educaţionale "; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supunem la vot domnul Panaitescu. Domnul Săftoiu. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Acest proiect nu, nu mă săriţi de la vot 

stimate domnule preşedinte Am drept de vot în acest Consiliu Local nici măcar nu mi-aţi 
cerut votul. Vreau dreptul de a vorbi în legătură cu acest proiect, vreau dreptul de a vorbi 

în legătură cu acest proiect! Stimate domn, nu sunteţi la dumneavoastră pe plantaţie . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 
să vorbiţi civilizat, să vă calmaţi. Vă rog spuneţi . Pentru proiectul 49 dacă aveţi ceva de 

adăugat cu toată dragostea. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt la consiliu şi cer dreptul să 

vorbesc. Proiectul 49, de ce a intrat acest proiect pe ordinea de zi suplimentară şi de ce nu 

are o fundamentare prealabilă clară? Aştept răspuns la această întrebare, vă rog frumos. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog doamna 

Badea, dacă puteţi să repetaţi întrebarea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: De ce acest proiect a intrat pe ordinea 

de zi suplimentară şi de ce nu are o fundamentare clară? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Veţi formula o 

întrebare în scris şi veţi primi răspuns în maxim 30 de zile. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi aţi băgat proiectul pe ordinea de 

zi suplimentară. Asta presupune o urgenţă. Trebuie să înţelegem de unde vine această 

urgenţă. Vă rog frumos! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este ataşată nota de urgenţă şi este invocată inclusiv în cuprinsul dispoziţiei primarului de 

suplimentare a ordinei de zi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Puteţi să-i daţi citire? Poate că 

înţelegem şi noi mai bine. mână? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Doamna Badea, 

dumneavoastră vorbiţi de acasă, noi suntem aici. Totuşi este o chestie publică. Nu este 
niciun secret. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aţi pus pe ordinea de zi un proiect de 

zeci de pagini, pe ordinea de zi suplimentară, aseară . Aseară aţi pus proiectul pe ordinea 
de zi. Conform codului administrativ, proiectele ar trebui puse pe ordinea de zi cu 6 zile 
înainte. Vă rog frumos să citiţi şi să daţi nişte explicaţii , daţi nişte explicaţii , vă rog 

frumos, sunt nişte întrebi legitime. 
Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

vreţi să votaţi? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bineînţeles că vre u ':' votez. Sunt 

aici pentru a vota, pentru a exprima voinţa cetăţenilor! 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Da vă rog să 

votaţi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: O întrebare simplă la care aş vrea şi eu 

un răspuns. De ce a intrat pe ordinea de zi? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: V-am spus că 

puteţi formula întrebarea în scris şi veţi primi răspuns în treizeci de zile. Nu e nici o 

problemă? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, da proiectul a intrat pe ordinea 

de zi suplimentară este o urgenţă! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Probabil 

dumneavoastră aveţi impresia că sunteţi la podcast pe youtube. Suntem într-o şedinţă de 

consiliu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Exact: 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Sunt 50 de 

oameni în sală, care vă ascultă pe dumneavoastră de 3 ore. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: În şedinţa de consiliu v-am spus-o şi 
vă repet. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vreţi să votaţi 

sau nu? E foarte simplă întrebarea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt dezbateri. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea 

doriţi să votaţi? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă, desigur. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am postat pe grupul de pe whatsapp şi nota de urgenţă privitoare la acest proiect ca să o 

puteţi consulta. 

Se supune la vot, punctul nr.49, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti în vederea înaintării către Guvernul 

României a cererii de emitere a unei hotărâri de guvern pentru transmiterea imobilului 

situat în Bulevardul Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti, compus din teren în 

suprafaţă de 52.358 mp şi construcţiile aferente, înscris în cartea funciară nr. 

230632, din domeniul public al Statului Român în domeniul public al Municipiului 

Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

în scopul realizării obiectivului de investiţii de interes public local - „ Complex 

pentru Activităţi Sportive şi Educaţionale " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 6, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 
Trandaş Dan-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 50, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru intreprinderea demersurilor în 
vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative necesare preluării 
activităţii şi reorganizării Complexului Cultural Sportiv Studenţesc "Tei ", din instituţie 

publică organizată în subordinea Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului şi 

Solidarităţii Sociale în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al 
Sectorului 2 Bucureşti ; 

Se supune la vot, punctul nr. 50, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor în 

vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative necesare preluării 

activităţii şi reorganizării Complexului Cultural Sportiv Studenţesc "Tei", din instituţie 

publică organizată în subordinea Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului şi 

Solidarităţii Sociale în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al 

Sectorului 2 Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 20, NU - 1, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona. 
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ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei, Croitoru Angel, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu 

Dragoş, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona: -

ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei: - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 51, proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării 
procedurii privind înfiinţarea unui centru medico-social in str. Paroşeni nr. 26, sector 2, 
Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.51, proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării 

procedurii privind înfiinţarea unui centru medico-social în str. Paroşeni nr. 26, sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, 

NU - 2, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 
Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Săftoiu Claudiu, 

Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei: - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 52, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 
unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Şcoala Primară "Bucuria de a 
Învăţa ", care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu 
anul şcolar 2025-2026 ; 
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Se supune la vot, punctul nr.52, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Şcoala Primară "Bucuria de a 

Învăţa ", care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu 

anul şcolar 2025-2026 şi aprobat de către Consiliul local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe 
Gheorghe, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Săftoiu 
Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel: - PENTRU 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Domnul preşedinte, interpelări? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doreşte cineva 

să aibă o intervenţie, interpelare în afară de doamna Anda Badea? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă urăm weekend plăcut! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Declar şedinţa 

închisă. La revedere! 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă Manea Alexandru­

Ştefan declară şedinţa Închisă, la orele 17:00, drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

ELE YIJĂ 
~ 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa .. ... .. „ . . ... „ a 
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